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UVODNIK

Novoustanovljenemu Javnemu zavodu za turizem Ptuj s sodelavci in veliko dele-
žniki je uspelo lani dokazati, da je sposoben uspešno organizirati javni del priredi-
tve Kurentovanja. Leto je bilo končano z izjemnim dosežkom za kurente, Kuren-
tovanje, Ptuj in Slovenijo, z vpisom obhodov kurentov na Unescov reprezentativni 
seznam nesnovne kulturne dediščine človeštva. Hvaležen, počaščen in ponosen 
sem za danost, da sem lahko aktivno sodeloval na poti do zgodovinskega dosežka 
vpisa kurentovega obredja na Unescov seznam, s čimer smo kulturno in duhovno 
bogastvo ter tradicijo etnografske dediščine našega mesta in okolja umestili v za-
kladnico tisočletij kulturne dediščine in duhovnosti človeštva. Verjamem namreč, 
da ta predstavlja avtentično zibelko kulturne identitete in dediščine posameznika, 
mest in narodov.

Ohranjanje, negovanje, razvoj, predstavljanje in promocija izjemnega bogastva 
ptujske etnografske kulturne dediščine s kurentom na čelu ter prenos le-te na 
mlade rodove so dolgoletni strateški cilj Kurentovanja in Ptuja, ki je s sprejemom 
na prestižni Unescov seznam dosegel najvišjo možno raven in priznanje. Na nas 
je, da dokažemo, da smo ga vredni.

Letošnje Kurentovanje bo v novih infrastrukturnih in poslovnih pogojih ohranilo 
programski koncept s tremi sklopi, Etnofestom kot podstatjo prireditve, Karne-
valfestom in Artfestom. Tudi letos bomo v enajstih dneh organizirali pet etno-
grafskih in karnevalskih povork v starem mestnem jedru, vsakodnevne prikaze 
naših avtohtonih etnografskih likov s kurenti na čelu, umetniške in dobrodelne 
prireditve idr., in to z več kot 5000 udeleženci iz 10 držav, vključno s tremi etno-
grafskimi liki, ki so pod Unescovo zaščito, 'kožuharji' zvončarji, buše in survakar-
ji. Spremeniti in skrajšati pa smo morali poti osrednjih povork, ki so objavljene v 
brošuri in drugih oglaševalskih orodjih, ter lokacijo karnevalske dvorane, ki bo v 
Qcentru ob Puhovi cesti, kjer bo ob gostoljubnem zaključku za udeležence povork 
poskrbljeno tudi za karnevalske zabave.

Peti – pustni – letni čas med svečnico in pepelnico je pred nami, prvič v bogati 
zgodovini Kurentovanja s pravico uporabe Unescovega znaka. Živimo in doži-
vimo ga, tako kot znamo samo na Ptuju in v okolici. Dokažimo, da smo vredni 
najvišje svetovne ravni priznanja, in délimo ustvarjeno.

Kurentovanje 2018 – délimo ustvarjeno z Unescom

Branko Brumen, predsednik 58. 

Kurentovanja in podpredsednik 

FECC
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MESTNA KRONIKA

Ob državnem prazniKu

z dOjenčKOm v KinO

ObisK pri nOvOrOjencih

silvestrOvanje na 
mestnem trgu
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Najmlajši so zadnji dan v letu na otro-
škem silvestrovanju rajali že opoldne. Na 
polnem Mestnem trgu so plesali in pre-
pevali z Ribičem Pepetom ter se krepča-
li z brezplačnimi vročimi hrenovkami. 
Staro mestno jedro se je napolnilo tudi 
zvečer, ko sta za vzdušje skrbeli skupi-
ni Manouche in David Matići band. Po 
novoletnem odštevanju je Ptujčane na-
govoril župan MO Ptuj Miran Senčar, 
nato pa je nebo nad mestom razsvetlil 
barvit ognjemet. Na Zavodu za turizem 
Ptuj ocenjujejo, da je tokrat na prostem 
silvestrovalo več kot 1800 ljudi, program 
Ptujske pravljice pa je v decembru obi-
skalo okrog 3000 obiskovalcev. M. T.

Ptujska porodnišnica je že tradicionalno 
ob začetku leta, 3. 1., pripravila obdaritev 
za prvo- in drugorojenega otroka v no-
vem letu. Mamica, ki je rodila prva v letu 
2018, je bila Tjaša Leš iz Maribora, nje-
na prvorojenka Ella se je rodila 1. 1. ob 
11.58. Mamica, ki je rodila druga v letu 
2018, je bila Metka Rodvajn iz Podlehni-
ka, ki je 1. 1. ob 15.28 povila sinčka Žigo. 
Tudi letos so mamici in novorojenčka 

obdarili številni sponzorji – MO Ptuj, 
podjetja Tenzor, Pikapoka, Terme Ptuj 
in Tosama, bolnišnica pa je prvorojenki 
Elli podarila še verižico s spominskim 
obeskom. 
Lani se je v ptujski porodnišnici rodilo 
797 otrok, od tega 390 deklic in 407 deč-
kov, dvojčkov je bilo 10. V vodi je rodilo 
26 mamic.
Prvorojenima malčkoma v letu 2018 tudi 
mi želimo čim bolj razigrano otroštvo, 
staršem pa čim več prespanih noči. B. H.

Osrednja slovesnost ob dnevu samo-
stojnosti in enotnosti je potekala na dan 
praznika, 26. 12. 2017, v kulturni dvorani 
Gimnazije Ptuj ob spremljavi Pihalnega 
orkestra Ptuj. Pridružila se jim je pevka 
Tinkara Kovač. Župan MO Ptuj Miran 
Senčar je v nagovoru med drugim po-
vedal: »Spoštovani, hvala, da imate radi 
Ptuj in si prizadevate za njegov napredek. 
Enotni, da si zasluži le najboljše, bomo 
lahko oblikovali in ohranili okolje in 
vsebino, prek katerih bomo krepili vre-

V Mestnem kinu Ptuj skrbijo za vse ge-
neracije obiskovalcev, že nekaj let vsaka 
dva meseca v kino povabijo tudi novo-
pečene starše. Ker je zaradi obilice ob-
veznosti njihovo kulturno in družabno 
življenje potisnjeno na stranski tir, jih 
povabijo, naj svoje novorojenčke in do-
jenčke pripeljejo kar s sabo – na posebej 
prilagojene projekcije skrbno izbranih 
filmov. V januarju so si mamice skupaj z 
najmlajšimi člani svojih družin ogledale 
film Čudo (Wonder, Stephen Chbosky, 
2017), posnet po ganljivi knjižni uspe-
šnici. M. L.

dnote, po katerih smo leta 1990 tako zelo 
hrepeneli. Iskreno vam čestitam ob dne-
vu samostojnosti in enotnosti ter vam 
želim, da v letu 2018 ostanete naklonjeni 
našemu mestu in domovini.« T. B.
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Veselimo se petega, pustnega letnega časa
Barbara Ferčič

Kdo je bil Maksimilijan pl. Gregorič?

Perspektive

58. Kurentovanje v luči novosti

Kaj prinaša vpis na Unescov seznam?
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Peti, pustni letni čas, kot ga imenujemo na Ptuju, je pred vrati, 
priprave na 58. Kurentovanje v organizaciji Zavoda za turizem 
Ptuj pa so že v zaključnem dejanju. Od svečnice do pepelnice, 
letos od 2. do 13. februarja, na Ptuju čas poteka drugače. Uli-
ce in trge ter bližnjo in širšo okolico zavzamejo pisane maske s 
kurenti na čelu, katerih obhodi so postali del prestižnega Une-
scovega seznama. Na naslednjih straneh se sprehodite po 
kurentovalsko obarvani temi, ki se ji podrobneje posvečamo, 
in v fokusu preberite vse o novostih letošnjega Kurentovanja. 
Zanimiva je tudi zgodovina imena 16. princa karnevala Maksi-
milijana pl. Gregoriča, ki jo je pripravila Marija Hernja Masten. 
V Perspektivah si preberite besede prvega princa karnevala 
Jožeta Gašperšiča in podpredsednika Zveze društev kurentov 
Nina Galuna, raziskali pa smo tudi praktičen vidik vpisa obho-
dov kurentov na Unescov seznam.

Bodite del tradicionalnega etnografskega in karnevalskega pu-
stnega dogajanja tudi vi in obiščite številne dogodke tako v 
starem mestnem jedru kot drugod.
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Kdo je bil Maksimilijan pl. Gregorič?

Aleš Goričan, 16. princ karnevala Maksimilijan plemeniti Gre-
gorič, letos nadaljuje svoje poslanstvo. Tukaj predstavljamo 
zgodovino njegovega imena.

Plemiška rodbina Gregorič (Gregoritsch) se v virih na Ptuju 
in v okolici pojavlja od sredine 17. stoletja. Kot prvega iz te 
plemiške rodbine najdemo izpričanega Janeza Maksimilijana 
Gregoriča, ki je bil upravitelj Szekelyjevih posesti in lastnik ne-
kaj manjših dvorcev v Pesniški dolini ter Slovenskih goricah.

Marija Hernja Masten

Janez Maksimilijan Gregorič se je leta 1632 poročil s Heleno 
Katarino, hčerko Mateja pl. Wintershofferja, lastnika gospostev 
Kozje in Zgornje Radvanje. Sam pa je bil 2. aprila 1653 sprejet 
v štajerski deželni stan.
Maksimilijan Gregorič je bil lastnik vodnega gradu Ristovec 
(Rüstenau) v Brstju, na Ptuju pa je imel med letoma 1632 in 
1654 hišo v prvi mestni četrti (morda Prešernova) in je pred 
tem pripadala deželnemu zdravniku Homeliusu. Pri imenju Ri-
stovec, ki je bilo obdavčeno s 27 imenjskimi funti, je imel Gre-
gorič pravico do lova, ribolova, desetine in vinograde. Maksi-
milijan pl. Gregorič je bil tudi lastnik manjšega imenja Svetinci 
pri sv. Urbanu v Slovenskih goricah, kjer je bil tudi manjši dvor. 
Posest Svetinci in dvorec je zapustil sinovoma Francu Ernestu 
in Janezu Krištofu pl. Gregoriču. Brata sta bila tudi lastnika po-
sesti Büchelhof. 
O Gregoričih kot lastnikih dvora Svetinci je pričal napis na za-
hodni strani velikih cerkvenih vrat pri sv. Urbanu, ki ga omenja 
Povoden 1828 in pravi:

 »Sinite parvules, et nolite eos prohibere, ad me venire: talium 
est enim regnum coelerum.« Math. 19. 14. ([T]oda Jezus jim je 
rekel: »Pustite otroke in ne branite jim priti k meni, kajti takšnih 
je nebeško kraljestvo.«)
Citat iz Matejevega evangelija kaže, da je šlo za pogreb otroka iz 
plemiške rodbine Gregoričev iz Svetincev. 
Iz družine Gregoričev je znana tudi Marija Ana pl. Gerhardt, 
rojena Gregorič, od katere je kupil vinogradniško posest grof 
Tadej Attems in jo združil v posest Markovci. 
Župnija sv. Urbana, kamor spada dvorec Svetinci, je imela leta 
1828 734 hiš in le 2920 prebivalcev, od tega so imeli Svetinci 
41 hiš in 147 duš. Povoden navaja, da je neki Gregor Gregorič 
umrl 20. 11. 1739 na Ptuju. 
Leta 1664 je Jakob Leslie (?–1692), lastnik ptujske gospoščine 
Gornji Ptuj, kupil dve manjši posesti v Slovenskih goricah in 
ju združil v svojo fidejkomisno gospoščino Gornji Ptuj. S tem 
nakupom je dvorec v Svetincih prenehal obstajati kot plemiški 
sedež. Fo
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p

Pred nami je pustni čas, ki ga številni nestrpno pričakujemo 
že od lanske pepelnice. Nemogoče je pojasniti, zakaj je tako, 
vendar je dejstvo, da je pust več kot le obdobje v letu. Čeprav 
mu pogosto pripisujemo norčavost, ima pust v sebi tudi nekaj 
vabljivo mističnega. Res je, da je ob sodobnem razumevanju 
zemeljskih pojavov izgubil del nekdanje moči, vendar je v njem 
še vedno nekaj neopisljivega, še posebno na Ptujskem, kjer se 
življenje v času pusta ustavi. 
Ravno tako kot pust ni zgolj pust, tudi kurent oziroma korant 
ni zgolj maska. Je način življenja in se ne konča, ko snameš ma-
sko, saj ga nosiš v sebi. To seveda ne pomeni, da je prav, da se 
koranti skozi vse leto nekritično pojavljajo na številnih dogod-
kih. Ravno obratno. Z zavedanjem pomena koranta gre z roko v 
roki tudi zavedanje o pomenu njegovega poslanstva. Ne smemo 
namreč pozabiti, da koranti po tradiciji obiskujejo hiše po do-
mačih vaseh, kjer ljudem prinašajo srečo. Dejstvo je, da je lik 
koranta prerasel tisto nekaj, kar je bil nekoč na obrobju Ptuja, 
in da se je z njegovim prihodom v mesto izročilo spremenilo 
tako po obliki kot vsebini. Korant je postal prepoznavni simbol 
svojega območja, s tem pa se je spremenila tudi njegova vlo-
ga v družbi. Prav in običajno je, da se izročilo v razumni meri 
spreminja, saj to pomeni možnost za njegov nadaljnji obstoj, 
vendar nas iskanje novih možnosti ne sme zavesti in odpeljati 
prek meja razumnega. Nujno je, da na sodobne oblike pojavlja-
nja koranta gledamo kritično in ga vrednotimo v luči ohranja-
nja izročila na eni in njegove vloge v sodobni družbi na drugi 
strani. Na nas je, kako bomo to izročilo negovali in kaj bomo 
zapustili našim zanamcem. V luči vpisa obhodov kurentov na 
Unescov reprezentativni seznam nesnovne dediščine človeštva 
je to še toliko pomembneje. Vpis na ta seznam mora služiti 
predvsem nam samim in nas opominjati, da koranta nimamo 
zgolj zase, temveč ga moramo (pravilno) ohranjati za rodove, 
ki prihajajo.

Nino Galun, podpredsednik Zveze društev 
kurentov

Jože Gašperšič, 1. princ karnevala

Korant je več kot le maska Nadgrajevati to edinstveno 
tradicijo

erspeKtive

Ptujsko Kurentovanje poznam od začetka, saj sem pri njem so-
deloval že kot otrok, in to v različnih vlogah. V tistih časih smo 
se kot kratkohlačniki najraje oblekli v klovne, s tem da so bili 
včasih kostumi drugačni kot danes; prijateljeva mama nam je 
iz različnih kosov starih oblačil sešila pisane pustne oprave. Za 
kurenti smo se podili našemljeni s papirnatimi škrniclji na gla-
vi, zvonce pa so predstavljale prazne konzerve, napolnjene s ka-
mni. Iz tega so se sčasoma nato rodile večje stvari. Tisto prelo-
mno leto, ko smo si s prijatelji nadeli kurentije, to je bilo 1980., 
pa sem začel podrobneje spoznavati naše kurentovanje. V vseh 
teh letih so se dogajale spremembe glede na način predstavi-
tve, trase povorke in zaključkov karnevala oziroma pustovanja. 
Trenutne razmere na terenu letos ponovno narekujejo določe-
ne spremembe trase in karnevalske dvorane. Osebno mislim, 
da bo po prenovi ptujske tržnice z bližnjo okolico mogoče tako 
pustne kot tudi druge pomembne dogodke izvesti v srcu našega 
mesta. Tudi tako lahko doprinesemo k oživitvi starega mestne-
ga jedra. Zato je to prenovo treba izvesti z veliko občutka in 
posluha glede na različne želje in potrebe. 
Tisti, ki že leta aktivno sodelujemo, se tudi sedaj vneto pripra-
vljamo za ta največji dogodek na našem Ptuju in v okolici, ne 
glede na trenutne razmere in pogoje pa tudi upoštevajoč le-te. 
To edinstveno tradicijo, značilno za naš prostor, želimo nada-
ljevati in jo po možnosti še nadgrajevati. Naše društvo Ptuj ski 
kurent klub se je ne glede na različna gostovanja doma in v tu-
jini vedno udeležilo ptujskega karnevala in tako naj bo tudi v 
bodoče. Za nas Ptujčane in vse prelepe karnevalske skupine s 
Ptujskega, Dravskega polja pa tudi iz sosednjih držav in mest je 
ptujsko Kurentovanje vsako leto nedvomno glavni dogodek in 
želim si, da se vsi trudimo po najboljših močeh, da tako ostane 
še dolgo.
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58. Kurentovanje v luči novosti
Staro mesto, nova doživetja in edinstvena barvitost ptujskega petega letnega časa

Bronja Habjanič

58. Kurentovanje bo letos potekalo od 2. do 13. februarja. Ča-
stni pokrovitelj bo predsednik Vlade RS dr. Miro Cerar. Že 
tradicionalno se bo kurentovanje začelo s kurentovim skokom 
ob polnoči na domačiji nekdanjega princa karnevala Zokija 
Matevža v Budini pri Ptuju in sklenilo s pokopom pusta pred 
mestno hišo na Ptuju. Vrhunec Kurentovanja predstavlja osre-
dnja mednarodna karnevalska povorka 11. 2. 2018 z začetkom 
ob 13. uri. Ptujske ulice in trge bo preplavil sprevod več tisoč 
karnevalskih mask in tradicionalnih likov. Bistveni novosti 58. 
Kurentovanja sta nova trasa etnografske in karnevalske povor-
ke ter nova lokacija karnevalske dvorane v Qcentru na Ptuju. 

Nova trasa povorke in lokacija karnevalske dvorane
»58. Kurentovanje prinaša nekatere pozitivne spremembe in 
novosti. Karnevalska dvorana dobiva letos novo lokacijo – ve-
černi, zabavni del programa bo letos prvič zares pod streho pra-
ve dvorane. Lokacija karnevalske dvorane je Qcenter Ptuj na 
Puhovi ulici. Dvorana ohranja vse svoje stalnice, hkrati pa bo 
imela nekaj dodatnih prednosti v primerjavi s prejšnjo lokacijo 
in izvedbo v šotoru. Dogajanje v karnevalski dvorani Qcenter 
bo potekalo med 2. in 12. 2. 2018. Razdelili smo ga na otroški 
in nočni program,« pojasnjuje Lovro Centrih iz medijskega sre-
dišča 58. Kurentovanja.
Nova lokacija karnevalske dvorane v Qcentru ima po besedah 

organizatorjev kar nekaj prednosti: veliko bolje bo lahko poskr-
bljeno za logistiko, omogočeno je veliko parkirnih prostorov, 
dvorana je v bližini mestnih vpadnic, odmaknjena od spalnih 
naselij, ker ni šotora, tudi ne bo povzročala nepotrebnega hru-
pa preostalim prebivalcem. Udeleženci bodo uživali v dobro 
prezračevani dvorani, ki je tudi večja in varnejša, kot je bil šo-
tor, omogoča pa več in bolje izrabljen prostor za zabavo. Pred 
dvorano bo postavljen tudi šotor, tako da bodo obiskovalci lah-
ko v primeru padavin počakali na vhod pod streho.

Poteka etnografske in karnevalske povorke
Novost, ki jo letos izpostavljajo na Zavodu za turizem, je tudi 
prevoz udeležencev povork do karnevalske dvorane. »Zaradi 
spremembe lokacije karnevalske dvorane se trasi etnografske 
povorke in mednarodne karnevalske povorke le delno spre-
minjata, v veliki meri pa ostajata nespremenjeni. Etnografska 
povorka bo potekala po tej trasi: Prešernova ulica–Slovenski 
trg–mestna tržnica–Mestni trg–minoritski samostan–mestni 
park (zaključek pri OŠ Mladika), medtem ko bo mednarodna 
karnevalska povorka potekala na trasi: Potrčeva cesta–mestna 
tržnica–Mestni trg–Minoritski trg–mestni park–OŠ Mladika 
(z motornimi vozili pa smer podvoz na Ormoški cesti–Rogo-
zniška cesta–Puhova ulica–Qcenter). Pri etnografski povorki 
sta spremenjena smer povorke in mesto izteka, pri karnevalski 
pa zgolj mesto izteka. Vse skupine smo že ob prijavi obvestili 
o spremembah in logistiki, predvideno je tudi skupno sreča- Fo
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V sklopu otroškega programa, ki je za otroke brezplačen, se 
bodo v karnevalski dvorani odvile tri otroške pustne zabave:
–  6. 2. 2018 ob 17.00: maškarada s Čuki in Ribičem Pepetom 

– Poli žur
–  8. 2. 2018 ob 15.00: nepozabno otroško pustno rajanje s 

Spidijem, bratoma Malek in risanimi junaki
–  12. 2. 2018 ob 16.00: velika otroška maškarada z Mali Bu v 

sodelovanju z DPM in CID Ptuj

3. 2. med 10. in 13. uro bo tudi tradicionalna dobrodelna 
Obarjada Lions kluba Ptuj.
Tudi letos bo Lions klub Ptuj na tradicionalni Obarjadi zbiral 
sredstva za pomoči potrebne. Pridružite se jim na dvorišču 
minoritskega samostana in ob odlični obari bodite še dobro-
delni. 

nje vseh skupin pred začetkom 58. Kurentovanja. Javnost bo o 
spremembi tras obveščena s programsko brošuro, na družabnih 
omrežjih in prek medijev ter drugih kanalov,« pojasnjuje Mo-
nika Klinc, vodja letošnjega Kurentovanja.

Vabljeni v mestno jedro!
»Opozarjamo tudi na vsakodnevno možnost spoznavanja av-
tohtonih pustnih likov v mestu. Ptuj je ne nazadnje prestolnica 
etnografije, kjer lahko v intimnem vzdušju spoznate tradici-
onalne pustne like. Ob večerih v osrčju mesta potekajo prava 
mala šola slovenske etnografije in animacije za otroke. Tako si 
boste med drugim lahko ogledali pokače, ruse, orače, ploharje, 
cigane, kopjaše, vile, piceke, medvede, kurente in korante,« v 

mesto vabijo na Zavodu za turizem. Zagotovo bodo za pristno pu-
stno vzdušje tako kot vsako leto tudi letos poskrbeli v številnih ptuj-
skih lokalih, ulice in trgi mesta pa bodo dišali po sladkih tradicional-
nih pustnih dobrotah – krofih.
Bodite del bogate pustne tradicije tudi vi, dragi bralci in bralke Ptuj-
čana. Udeležite se številnih dogodkov tako v mestu kot karnevalski 
dvorani in praznujte peti letni čas našemljeni in dobre volje. Celoten 
program si lahko pogledate na spletni strani www.kurentovanje.net 
in na profilu facebook. 

Nova trasa nedeljske povorke

Začasne zapore cest v času nedeljske povorke bodo predvi-
doma od 11.30 do okrog 17.30. Za promet bo ves čas odpr-
ta Osojnikova cesta v obe smeri. Iz smeri mestnega jedra ter 
Orešja in Vurberka bo označen obvoz, ki bo potekal v smeri 
Maistrova ulica–Volkmerjeva cesta–Kraigherjeva ulica–Ulica 
5. prekomorske–Župančičeva ulica (mimo OŠ Ljudski vrt)–
Vodova ulica–Ulica Jožefe Lackove–Slovenskogoriška cesta in 
nato smer Lenart ali smer desno na Osojnikovo cesto. 
Promet v smeri Dravska ulica–podvoz na Ormoški cesti bo 
možen šele po koncu povorke. Zaradi nemotene izvedbe po-
vorke bo zaprto parkirišče na Čučkovi ulici.
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Kaj prinaša vpis na Unescov seznam?

Mateja Tomašič

Decembra lani so na Ptujskem pozdravili novico, da so bili 
obhodi kurentov vpisani na Unescov reprezentativni seznam 
nesnovne kulturne dediščine človeštva. Ta sprejem pomeni 
veliko čast in priložnost, hkrati pa obvezo za vse naslednje 
generacije kurentov.

Ptujski uspeh so pozdravili tudi v Slovenskem etnografskem 
muzeju (SEM), ki je koordinator varstva slovenske nesnovne 
dediščine in tamkajšnji strokovnjaki vedno aktivno sodelujejo 
pri nominacijah. »Unesco v luči Konvencije o varovanju ne-
snovne kulturne dediščine 'gleda' na dediščino kot na živ or-
ganizem, ki se ves čas spreminja. Zato 'uniformiranje' kurenta 
in njegovih obhodov z določanjem, kaj je prav in kaj narobe, ni 
stvar Unesca, temveč ljudi, ki to dediščino ohranjajo,« je poja-
snila mag. Adela Pukl iz SEM. Šega se je skozi leta razširila tudi 
na ženske in otroke, prav tako pa vpis na seznam ne pomeni 
zamrznitve dediščine ali vračanje v njeno preteklost, zato ni po-
trebe po dveh ali teh korakih nazaj, kot skrbi nekatere. Kurenti 
lahko še naprej opravijo svoje lokalne obhode in gostujejo tudi 
drugje. Čeprav so na seznam vpisani obhodi, v to prakso spada 
tudi kurentova oprava. V nominaciji je območje SV Slovenije 
opredeljeno kot prostor, kjer se pojavljajo skupine kurentov. 

Evalvacijska komisija je med drugim zapisala, da obhodi ku-
rentov združujejo različne kulturne izraze, prenos tradicije pa 
poteka med generacijami znotraj družin in društev, kamor so 
vključeni muzeji, šole in druge izobraževalne institucije.

Zveza društev kurentov je bila ustanovljena kot nosilec dejav-
nosti pri vpisu na Unescov seznam. Na željo skupin, vključe-
nih v zvezo, se je kot primarna naloga zveze izoblikovala skrb 
za obredje in preprečevanje pretiranega odstopanja od izvor-
nih običajev. »Za člane velja, da lahko svoje obredje izvajajo 
od svečnice do pepelnice, sicer pa se v kurentovih opravah ne 
udeležujejo karnevalov zunaj tega časa. Izjeme, ki so dovolje-
ne, so udeležbe na večjih etnografskih karnevalih, povezanih 
predvsem s pravoslavnim koledarjem, ki so tik pred našim pu-
stnim obdobjem ali za njim, v drugih delih leta pa je nastop 
dovoljen izključno za potrebe promocije države, npr. svetovna 
razstava Expo ipd.,« je pojasnil Rado Škrjanec, podpredsednik 
zveze. Ob tem poudarja, da se člani zavedajo, da so prvi va-
ruhi izvajanja tega obredja na primeren način. »Zavedamo se, 
da ne moremo preprečiti razvoja in sprememb v tej dediščini 
(zato se imenuje živa dediščina), vendar želimo poskrbeti, da 
ne bo prišlo do prevelikih odstopanj od izvornega sporočila pri 
oblačenju, obnašanju in upoštevanju nekaterih osnovnih pravil 
obredja. Seveda bomo s ponosom na svoje predstavitvene ma-
teriale, spletne strani idr. dodali logotipe Unesca, ki dokazujejo, 
da na našem koncu skrbimo za dediščino,« še dodaja Škrjanec. 

Maska kurenta v muzeju v Kanadi

MO Ptuj in Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož sta na pobudo 
ministra za Slovence v zamejstvu RS in po svetu Gorazda 
Žmavca donirala masko kurenta Antropološkemu muzeju 
Univerze Britanske Kolumbije v Vancouvru, enemu najve-
čjih in najpomembnejših tovrstnih muzejev na svetu. Mini-
ster je ob tej priložnosti z direktorjem muzeja Anthonyjem 
Shaldonom podpisal listino o donaciji. Ob slovesni predaji je 
državna sekretarka dr. Aleksandra Pivec iz Urada Vlade RS 
za Slovence v zamejstvu in po svetu prebrala poslanici župa-
na Mirana Senčarja in direktorja PMPO dr. Aleksandra Lo-
renčiča. Župan je med drugim zapisal, da bodo z vključitvijo 
kurenta v njihovo zbirko okrepili promocijo bogate kulturne 
in zgodovinske dediščine Ptuja in njegove okolice ter jo pred-
stavili širšemu krogu ljudi.

OSREDNJA TEMA
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Velika oljenka Rozini Šebetič in Glasbeni 
šoli Karol Pahor Ptuj
Na 36. redni seji mestnega sveta Me-
stne občine Ptuj so svetniki med drugim 
potrdili nove cene storitev odvajanja in 
čiščenja komunalne in padavinske od-
padne vode, dopolnjen osnutek OPPN 
ter stališča do pripomb javnosti, poda-
nih v času javne razgrnitve, za enoto 
urejanja Žabja vas. Niso pa se strinjali 
z odpravo nekaj parkirnih prostorov na 
Slovenskem trgu, kjer je bila želja razši-
riti območje za pešce ob upoštevanju 
potreb tamkajšnjih stanovalcev in po-
slovnih subjektov.

Sejo mestnega sveta je tokrat vodil pod-
župan Gorazd Orešek in najprej pre-
dlagal umik točke, pri kateri bi odločali 
o uskladitvi cen programov predšolske 
vzgoje v Vrtcu Ptuj. Pristojna delovna te-
lesa mestnega sveta so gradivo podrob-
no obravnavala. Zaradi še nedorečenih 
novonastalih okoliščin (večji strošek za 
kolektivno dodatno pokojninsko zava-
rovanje zaposlenih v Vrtcu Ptuj) so de-
lovna telesa predlagala županu umik te 
točke z dnevnega reda januarske seje. Iz 
teh razlogov se je podžupan, ki je po po-
oblastilu župana vodil sejo, odločil sle-
diti stališčem delovnih teles in 11. točko 
umaknil s predlaganega dnevnega reda 
seje.
Mestni svet je po številnih pobudah in 
vprašanjih, pri katerih so se dotaknili 
tudi javnega razpisa za ureditev mestne 
tržnice, najprej brez razprave potrdil 
predlog Odloka o kategorizaciji občin-
skih cest v MO Ptuj, v nadaljevanju pa 
sprejel tudi predlog Odloka o postopku 
in merilih za sofinanciranje letnega pro-
grama športa.
Daljša razprava se je razvila pri obravna-

vanju enot urejanja prostora RO06 Ptuj 
– Žabja vas – centralni del in RO07 Ptuj 
– Žabja vas – opekarna, kjer želi investi-
tor urediti to območje in o katerem je že 
potekala javna razgrnitev. Nekateri sve-
tniki so opozorili na preverbo dejavno-
sti, vključene v to območje. Dopolnjen 
osnutek Odloka o občinskem podrob-
nem prostorskem načrtu (OPPN) za ti 
enoti urejanja prostora ter predlog sta-
lišč do pripomb javnosti, podanih v času 
javne razgrnitve dopolnjenega osnutka 
OPPN za ti enoti urejanja prostora, sta 
bila sprejeta z večino glasov.

Proti umaknitvi parkirnih prostorov
V nadaljevanju se niso strinjali s pre-
dlogom sprememb Odredbe o določitvi 
javnih in rezerviranih parkirnih povr-
šin na območju MO Ptuj in ga z večino 
glasov zavrnili. Izrazili so pomisleke 
zaradi zmanjšanja parkirnih mest na 
Slovenskem trgu; od hišne številke Slo-
venski trg 1 do 2 bi se razširilo območje 
za pešce iz smeri Murkove ulice, s čimer 
bi se zmanjšalo število parkirišč modre 
cone za 10. Celostna prometna strategi-
ja, sprejeta maja lani, sicer predvideva 
širjenje območij za pešce in kolesarje ter 
umik dela prometa iz starega mestnega 
jedra.
Mestni svet je nato z večino glasov spre-
jel predlog soglasja k spremembi cen 
storitev obvezne občinske gospodarske 
javne službe varstva okolja odvajanja in 
čiščenja komunalne in padavinske odpa-
dne vode v Mestni občini Ptuj ter potrdil 
tudi letni program ravnanja s komunal-
nimi odpadki na območju MO Ptuj za 
leto 2018. Pri slednjem so sicer nekateri 
svetniki opozorili na stanje ravnanja z 
odpadki zlasti v blokovskih naseljih in 
pozvali Javne službe Ptuj, da izvedejo še 
kakšno akcijo obveščanja o pravilnem 
ravnanju z odpadki. Govor je bil tudi o 
ekoloških otokih.

Zadolžitev ZRS Bistra in Javnih 
služb
Svetniki so razpravljali tudi o zadolžitvi 
Javnih služb (JS) Ptuj in ZRS Bistra Ptuj. 
V JS bi za 200.000 EUR odkupili zemlji-
šča in zgradili nove poslovne prostore na 
Rogoznici, s tem pa racionalizirali poslo-
vanje, kot navajajo. V ZRS Bistra pa, kot 
navajajo, potrebujejo dodatnih 150.000 
EUR za nemoteno likvidnostno poslova-
nje in izvajanje projektov.
Prav tako je bil potrjen letni program 
športa v MO Ptuj za leto 2018, soglaša-
li so tudi z določitvijo skupne vrednosti 
nepredvidenih pravnih poslov, ki niso 
zajeti v Načrtu ravnanja z nepremičnim 
premoženjem MO Ptuj za leto 2018. Stri-
njali so se z ukinitvijo statusa grajenega 
javnega dobra za nepremičnino k. o. 385 
Podvinci, parcela 1077/8, ter potrdili 
sklepe o prodaji nepremičnin: k. o. 400 
Ptuj, parcela 3449/6, in k. o. 401 Brstje, 
parcela 688/2.

Veliki oljenki za leto 2018
Svetniki so nadalje potrdili sklepa o po-
delitvi priznanja velika oljenka MO Ptuj. 
Letošnja prejemnika sta Rozina Šebetič 
in Glasbena šola Karol Pahor Ptuj. Iz-
glasovali so tudi predstavnika MO Ptuj v 
svet šole Gimnazija Ptuj, to je postal Ma-
tjaž Damiš. Prav tako so podali soglasje 
k imenovanju direktorja javnega zavoda 
CID Ptuj, tj. Aleksandra Kranerja, in jav-
nega zavoda Lekarne Ptuj, tj. mag. Darje 
Potočnik Benčič.
Med informacijami so se seznanili z do-
končnima poročiloma nadzornega od-
bora o izvedbi nadzora pri ravnanju s 
komunalnimi odpadki v JS in projektu 
Kurentovanja v letu 2016 ter s progra-
mom izvedbe nadzora porabe javnih 
sredstev v MO Ptuj za leto 2018. B. F.
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Pobude in vprašanja s 35. seje mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj
Tanja Meško Tonejc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je po-
sredovala vprašanje št. 476/35: Zakaj ima MO Ptuj tako ne-
spoštljiv odnos do spomenika generalu in pesniku Rudolfu 
Maistru in ali se je Društvo generala Rudolfa Maistra oglasilo 
pri pristojnih na občini, da ne bi bilo tako?
Odgovor: MO Ptuj pri izdaji vsakršnega dovoljenja v območju 
spomenika Rudolfa Maistra poda specifične zahteve glede od-
mikov. V nekaterih primerih ugotavljamo neupoštevanje zapi-
sanih zahtev, navedenih v soglasju, zato se v takih primerih od-
zovemo in pozovemo stranko, da spoštuje navedena določila, v 
nasprotnem primeru lahko ukrepamo z razveljavitvijo soglasja.
Vsekakor ni MO Ptuj tista, ki bi kakor koli imela nespoštljiv 
odnos, prav nasprotno, z dodatnimi zahtevami omejujemo 
prostor v neposredni bližini spomenika. Zavedamo se, da je 
treba spomenike varovati in jih umeščati v vidne predele mesta.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc
 
Tanja Meško Tonejc je posredovala vprašanje št. 477/35: Za-
kaj v mestu Ptuj dovolimo, da se zelenice in igrišča ob blokih 
spreminjajo v divja parkirišča in da dreves, ki jih Javne službe 
Ptuj podrejo, ker so bolna ali poškodovana, ne nadomestijo z 
novimi? 
Odgovor: Spreminjanje zelenic in otroških igrišč v parkirišča 
je velik problem celotnega mesta Ptuj, predvsem predelov, kjer 
je večstanovanjsko naselje. Nekoč je bila kvota parkirnih pro-
storov zadostna, z današnjim načinom življenja in mobilnosti 
pa je osebno vozilo (ali dva) skoraj nuja v marsikaterem gospo-
dinjstvu. Zavedamo se, da je problematika parkiranja v mestu 
vedno močnejši faktor, s katerim se spopadamo, vendar pa je 
zavedanje tistih, ki dejansko uničujejo zelene površine, treba 
vedno bolj omejevati. Ne želimo si, da bi morali rigorozno po-
segati na vse zelene površine in postavljati fizične ovire, da bi se 
takšna dejanja zajezila. Sprva bomo na problematične predele 
uvedli nadzor in kršitelje opozorili, če pa se bodo dejanja pona-
vljala, bomo začeli nameščati fizične ovire, da se bodo ohranili 
zeleni kotički mesta.
Prav tako je težnja po nadomestni zasaditvi precejšnja, vendar 
je na drugi strani vedno več stanovalcev, ki podajajo prošnje za 
odstranitev dreves, bodisi zaradi sence, zaradi prahu ob cvete-
nju idr. Na Skupni občinski upravi v Spodnjem Podravju pri-
pravljajo zasnovo zelenega sistema za območje starega mestne-
ga jedra, iz katere bodo razvidni pregled stanja dreves, zahteva 
glede vzdrževanja/odstranitve in ponovne zasaditve, usklajene 
z ZVKDS. V načrtu za prihodnja leta je predvidena nadgradnja 
zelenega sistema za širše območje Ptuja, tako da se bo siste-
matično pristopilo k zasajevanju novih dreves. Letos smo iz-

vedli zasaditev Levstikove poti, v Ljudskem vrtu pri igralih, v 
naslednjem letu pa bomo del sredstev namenili zasaditvi, ki bo 
slonela na omenjenem načrtu.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Občani – stanovalci Ceste 8. avgusta, Anželove ulice, Gomil-
škove ulice in Kratke ulice – so posredovali pobudo št. 478/35: 
Zahteva za ureditev Ceste 8. avgusta. 
Odgovor: Cesta 8. avgusta je kategorizirana kot državna cesta 
R3 712/1331 Žihlava–Rogoznica (Ptuj). V proračunu MO Ptuj 
za leto 2018 so načrtovana investicijska sredstva za pripravo 
projektne dokumentacije in ureditev dela hodnika za pešce s 
spremljajočo komunalno infrastrukturo. Ob tem bodo upošte-
vani vidiki prometne varnosti za celotno območje obdelave.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek, svetniška skupina SD, je posredovala pobudo 
št. 479/35: Ponovno naj se preuči omejitev hitrosti na Puhovi 
cesti (od rondoja Merkur do rondoja Supermesto). Glede na 
to, da je cesta v industrijski coni, da ima na obeh straneh ploč-
nik s kolesarsko stezo in hitrost vožnje dodatno omejujejo kar 
trije rondoji, menimo, da je vse navedeno tehten argument za 
dvig dovoljene hitrosti s 50 km/h na 70 km/h. 
Odgovor: Na podlagi pobude je bila opravljena analiza stanja 
z ugotovitvami. Puhova cesta je mestna zbirna cesta s št. LK 
329021 v skupni dolžini 1171 m. Cesta povezuje glavni državni 
prometni cesti G1-2 Ormoška cesta in R3-713 Dornavska ce-
sta. V km 0,512 je novo krožno križišče z elementi za vp = 30 
km/h. Med krožnim križiščem na Ormoški cesti in krožnim 
križiščem v km 0,512 je množica priključkov levo in desno ob 
cesti, vsi pa se na cesto priključujejo direktno brez pasov za levo 
zavijanje. 
V primeru vožnje s povprečno hitrostjo se razdalja 512 m pre-
vozi s hitrostjo 50 km/h v 36 s in hitrostjo 70 km/h v 26 s, raz-
lika tako znaša 10 s, ki je dejansko še manjša ob upoštevanju 
pospeševanja s 30 km/h na 70 km/h in pojemanja hitrosti s 70 
km/h na 30 km/h za vožnjo skozi krožno križišče. Razdalja med 
krožnim križiščem v km 0,512 in krožnim križiščem na R3-713 
v km 1,171 znaša 659 m in se prevozi pri vožnji s hitrostjo 50 
km/h v 47 s, s hitrostjo 70 km/h v 34 s, razlika tako znaša 13 s. 
Skupno zmanjšanje porabe potovalnega časa bi tako znašalo 
23 sekund ob optimalnih pogojih vožnje brez povečanega pro-
metnega toka ali zastojev. Zvišanje hitrosti bi na odsekih med 
krožnimi križišči prispevalo k povečanju neenakomernosti 
prometnega toka, kar pomeni enake potovalne čase oz. daljše 
čase kot pri bolj enakomernem prometnem toku.
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Številni priključki za dostop do posameznih objektov v indu-
strijski coni, pri tem so vsi brez pasov za leve zavijalce, dejansko 
hitrost vožnje še bistveno zmanjšajo. Vozila pred zavijanjem na 
posamezni priključek zmanjšajo hitrost vožnje na GPS na 20 
km/h, ki je dejanska hitrost vožnje, ki jo še omogočajo posame-
zni priključni radiji po robu priključka.
Pregledna razdalja, ki jo mora imeti vozilo na priključku pri 
vključevanju v promet na GPS ob hitrosti 70 km/h, ne zadovo-
ljuje varnega poteka motornega prometa. Iz prometne obreme-
nitve PLDP v industrijski coni lahko sklepamo na pribl. 12% 
konično urno obremenitev. Dovoljena hitrost vožnje vpliva 
tudi na prepustnost ceste, ker se s hitrostjo povečuje tudi var-
nostna razdalja med vozili. 
Največji problem se pojavi ob priključevanju vozil s posame-
znih priključkov v promet na Puhovi cesti pri hitrosti vožnje 
70 km/h. S tem se pojavijo izredno visoke konfliktne točke z 
vidika naleta vozil na glavni prometni smeri in bočnih trkov 
na stranskih prometnih smereh. Menimo, da ob zadovoljivem 
zagotavljanju prometne varnosti pešcev in kolesarjev predlog 
povečanja hitrosti s 50 km/h na 70 km/h iz prometnovarno-
stnega vidika motornega prometa ni sprejemljiv. 
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 480/35: Pristojni naj 
temeljito preučijo prometno tablo, ki iz smeri Spuhlje proti 
centru v rondoju Supermesto označuje razvrščanje. 
Odgovor: Krožno križišče je na državni cesti G1 2/0249 Ptuj–
Spuhlja. Upravljavec ceste je Direkcija RS za infrastrukturo, ka-
mor bo posredovana pobuda za preučitev prometne vertikalne 
signalizacije (prometne table za razvrščanje).
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 481/35: Kakšne 
načrte ima občina s pogorelimi stavbami na Žnidaričevem 
nabrežju? Stanovanjski hiši sta potrebni vsaj začasne sanacije 
ostrešja. 
Odgovor: MO Ptuj je vložila zahtevek za povračilo škode na 
objektu, ker je bil ta zavarovan. Čakamo odgovor zavarovalnice 
glede višine povračila škode. Po prejemu njihovega odgovora se 
bo odločalo o tem, ali bomo objekt obnovili ali porušili. 
Odgovor pripravila: mag. Andreja Komel 

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 482/35: Populacija 
podgan se je v Gregorčičevem drevoredu in Rimski ploščadi 
izjemno povečala. Občani se sprašujejo, kako rešiti nastalo 
situacijo. 
Odgovor: MO Ptuj na zelenih in javnih površinah izvaja dera-
tizacijo na vsake 3 mesece, včasih celo na 2 meseca. Če gre za 
povečanja populacije podgan v objektih, se je treba obrniti na 
upravljavca posameznega objekta.
Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Rajko Fajt, svetniška skupina SDS, je posredoval pobudo št. 

483/35: Za ureditev fasade zgradbe na naslovu Ptuj, Slomško-
va ulica 10, v kateri so prostori Upravne enote, in posledično 
odstranitev »varnostnih« ovir na pločniku pred zgradbo. 
Odgovor: Vprašanje smo posredovali naslovniku UE Ptuj in 
jih prosili za odgovor. 4. 1. 2018 smo prejeli dopis, s katerim 
nas seznanjajo, da so prejeto svetniško vprašanje naslovili na 
Ministrstvo za javno upravo, Direktorat za stvarno premoženje. 
Po prejemu odgovora bomo obvestili mestni svet. 
Odgovor pripravil: mag. Janez Merc 

Rajko Fajt je posredoval pobudo št. 484/35: Za postavitev ste-
bra v t. i. ptujskem Evroparku (ob podvozu) ter na njem v 
smeri lokacije, table oz. kažipot z navedbo glavnega mesta in 
razdaljo v kilometrih vseh glavnih mest držav Evropske unije. 
Odgovor: S pobudo smo seznanili Turistično društvo Ptuj, ki 
ureja in vzdržuje park ob podvozu oz. t. i. ptujski Evropark. V 
najkrajšem možnem času se bomo sestali z njimi in preučili, ali 
obstaja možnost za postavitev takšnega stebra s kažipoti, izbrali 
najprimernejšo lokacijo in preverili višino potrebnih sredstev 
za financiranje omenjenega projekta. 
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Branko Kumer, svetniška skupina SMC, je posredoval pobu-
do št. 485/35: Za podaljšanje brezplačnega parkiranja na ob-
robnih parkiriščih. 
Na ptujskih javnih parkiriščih Zadružni trg, Ulica heroja 
Lacka (za Minoritskim samostanom) in Potrčeva cesta (za av-
tobusno postajo) je na voljo kratkotrajno 15- oz. 5-minutno 
brezplačno parkiranje. Da bi razbremenili promet in parki-
ranje v mestnem jedru in za potrebe kratkotrajnih opravkov 
spodbudili parkiranje na robovih jedra, predlagamo, da se 
kratkotrajno brezplačno parkiranje na Zadružnem trgu in 
Ulici heroja Lacka podaljša na 30 minut, na parkirišču Potr-
čeva pa na 15 minut. 
Odgovor: V zvezi s pobudo o podaljšanju brezplačnega parki-
ranja na navedenih parkiriščih, zaprtih z zapornico, ugotavlja-
mo, da je na parkirišču na Ulici heroja Lacka izza Minoritskega 
samostana smiselno podaljšanje brezplačnega parkiranja do 30 
minut zaradi urejanja poslov na Pošti Slovenije in pri drugih 
subjektih. Sedaj je čas brezplačnega parkiranja do 15 minut, 
kar pa ponavadi ne zagotavlja uspešne izvedbe storitev na po-
šti, saj zaradi čakalnih vrst to praviloma traja nekoliko dlje. Na 
parkirišču na Zadružnem trgu je ena ura parkiranja 30 centov, 
v bližini ni ustanov ali objektov, kjer bi občani urejali svoje po-
sle. Na parkirišču Potrčeva cesta se lahko programira 15-minu-
tno brezplačno parkiranje zaradi avtobusne postaje (čakanje ali 
dovoz potnikov), zaradi CSD, ki je v Domino centru, in drugih 
poslovnih objektov. Predlog bo posredovan koncesionarju jav-
nih parkirišč podjetju Javne službe Ptuj, d. o. o.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Branko Kumer je posredoval pobudo št. 486/35: Za spre-
membo prometne ureditve v semaforiziranem križišču ob 



14

MESTNI SVET

PTUJČAN

Kroni. Semaforizirano križišče med Potrčevo in Dornavsko 
cesto (pri Kroni) ob delavnikih ustvarja velike prometne za-
maške. Ker tlorisna površina cestišča v križišču (med pločni-
ki in prehodi za pešce) znaša dobrih 400 m2, predlagamo, da 
se preuči možnost spremembe križišča v krožišče in le-to po 
možnosti tudi uredi. 
Odgovor: Križišče je na državni cesti R1 229/1417 Ptuj–Ro-
goznica in državni cesti R3 713/4910 Ljutomer–Savci–Ptuj. 
Upravljavec ceste je Direkcija RS za infrastrukturo, kamor bo 
posredovan predlog kot pobuda za ureditev križišča v krožno 
križišče.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 487/35: Kdo je odobril, 
da je v zadnji številki Ptujčana bila celotna stran (stran 22) 
posvečena brezplačnemu reklamnemu oglasu za zasebno in-
vesticijo v stanovanja?
Odgovor: Omenjeni članek je bil objavljen na širšo pobudo, saj 
je novih stanovanj na Ptuju malo, povpraševanje je na splošno 
večje, kot je trenutno ponudba. Zato je uredništvo ocenilo, da 
z objavo podpre tovrstne investicije in pozdravlja nova stano-
vanja na Ptuju. Glavno vodilo uredništva sta bila obveščanje in 
spodbuda, da se na Ptuju zadeve glede stanovanjskega vpraša-
nja premikajo na bolje. Tudi v prihodnje si bomo prizadevali 
obveščati o novogradnjah katerih koli investitorjev, ko bodo 
nove informacije prispele do uredništva.
Odgovor pripravila: Barbara Ferčič

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 488/35: Kako so bile raz-
deljene vstopnice za brezplačni božični koncert Zbora Opere 
SNG Maribor, ki bo 22. 12. 2017 v Dominikanskem samosta-
nu Ptuj?
Odgovor: Treba je vzeti v obzir, da je omenjeni koncert ogla-
ševal tudi SNG Maribor. Prav tako je bil omenjeni koncert na 
programu v Mariboru 20. in 21. decembra, kjer je bila vstopni-
na 18 evrov. Zato je bilo zanimanje za koncert toliko večje, saj 
so na koncert prišli tudi obiskovalci iz širše okolice.
Odgovor pripravil: Pavel Magdič, vodja Dominikanskega sa-
mostana 

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 489/35: Mestni svet naj se 
seznani s traso povorke Kurentovanja.
Odgovor: Zaradi spremembe lokacije karnevalske dvorane se 
trasi etnografske povorke in mednarodne karnevalske povorke 
le delno spreminjata, v veliki meri pa ostajata nespremenjeni. 
Etnografska povorka bo potekala po trasi: Prešernova ulica–
Slovenski trg–mestna tržnica–Mestni trg–Minoritski samo-
stan–mestni park (zaključek pri OŠ Mladika), medtem ko bo 
mednarodna karnevalska povorka potekala po trasi: Potrčeva 
cesta–mestna tržnica–Mestni trg–Minoritski trg–mestni park–
OŠ Mladika. Pri etnografski povorki sta spremenjena smer 
povorke in mesto izteka, pri mednarodni karnevalski povorki 
pa zgolj mesto izteka. Vse skupine že ob prijavi obveščamo o 

spremembah in logistiki, predvideno je tudi skupno srečanje 
vseh skupin pred začetkom 58. Kurentovanja. Javnost bo o 
spremembi tras obveščena s programsko brošuro, na družabnih 
omrežjih in prek drugih kanalov. 
Odgovor pripravila: Katja Gönc, Zavod za turizem Ptuj

Mag. Darja Harb, svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podala vprašanje št. 490/35: Kako je z realizacijo 
obveznosti iz sklenjene pogodbe med MO Ptuj in takratno 
Mestno četrtjo Jezero, ki poteče 15. junija 2018 – kolesarska 
cesta in pločnik v Spuhlji? Ta cesta – del Ormoške, Budina, 
Spuhlja – je nevarna. Vemo, da še to ni v proračunu za leto 
2018, čeprav vemo, da sta kolesarska steza in pločnik že načr-
tovana v državnem proračunu. 
Odgovor: Investicija Rekonstrukcija glavne ceste Gl-2 na od-
seku 0249 Ptuj–Spuhlja je že od leta 2011 umeščena v držav-
ni NRP pod nazivom Rekonstrukcija glavne ceste Gl-2, odsek 
Ptuj–Spuhlja. Projekt se izvaja v skladu z zahtevami Direkcije 
RS za ceste na podlagi 47. člena in 62. člena Zakona o cestah 
(ZCes-1). Izvedba projekta je tako na območju izven meje na-
selja (med tablama Ptuj in Spuhlja) v pristojnosti države, kar 
pomeni, da je tudi investicija v izgradnjo obojestranskega ploč-
nika s kolesarko stezo v pristojnosti države in je tako vezana na 
zagotavljanje sredstev v državnem proračunu RS, na območju 
v naselju (manjši del) pa je izgradnja obojestranskega pločnika 
s kolesarko stezo v pristojnosti sofinanciranja MO Ptuj. Dina-
mika projekta je določena z Načrtom razvojnih programov RS 
(v nadaljevanju: NRP) in je odvisna od zagotavljanja sredstev 
v državnem proračunu. MO Ptuj je samo sofinancerka in v 
skladu s 47. in 62. členom ZCes-1 sama ne more začeti izvajati 
omenjene investicije. V zvezi z navedeno investicijo je MO Ptuj 
14. 11. 2017 prejela Sporazum o sofinanciranju ureditve glavne 
ceste Gl-2/0249 Ptuj–Spuhlja od km 0 + 000 do km 0 + 830 in 
od km 1 + 110 do km 1 + 850 v pregled in potrditev. Spora-
zum je MO Ptuj tudi podpisala in ga vrnila Direkciji RS, kar 
pomeni tudi dejanski začetek izvajanja investicije. V državnem 
proračunu so tako zagotovljena sredstva že v letu 2018 v višini 
165.000 evrov za potrebe odkupov zemljišč in drugih del, po-
trebnih za začetek izvajanja investicije, v občinskem proračunu 
pa bo treba zagotoviti sredstva v letu 2021. 
Odgovor pripravila: Alenka Korpar

Mag. Darja Harb je podala vprašanje št. 491/35: Kako je z re-
alizacijo obveznosti iz sklenjene pogodbe med MO Ptuj in ta-
kratno Mestno četrtjo Jezero – Športni park v Budini? 
Odgovor: MO Ptuj in ČS Jezero se dogovarjata o prestavitvi 
lokacije iz Budina na območje ob Ranci. MO Ptuj se s predlo-
gom strinja.
Odgovor pripravila: Alenka Korpar

Mag. Darja Harb je podala pobudo št. 492/35: Čim prej naj 
se organizira srečanje s krajani Spuhlje, na katerem se bodo 
seznanili s tem, kaj se dogaja na CERO Gajke in kaj se bo do-
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gajalo, da ne bodo informacij dobivali le iz medijev. Pojasni 
naj se, v katero smer gredo sedanje aktivnosti. 
Odgovor: Trenutno še nimamo dokončnega dogovora z Me-
stno občino Maribor, čeprav imamo zagotovilo, da dogovori 
držijo in da sortirnica v Mariboru bo.
Vse svetniške skupine so podpisale pismo o nameri, da nada-
ljujemo delovanje CERO Gajke, ne vemo pa še točno, katere 
dejavnosti se bodo tam izvajale. Istočasno pa se dogovarjamo 
tudi za zamenjavo zemljišč. Ko bodo zadeve bolj konkretne in 
bo podpisan dogovor z Mestno občino Maribor, bomo imeli 
nekaj več podatkov. Takrat bomo lahko s tem tudi seznanili 
naše občane, še posebej krajane Spuhlje.
Odgovor podal župan na 35. seji mestnega sveta 

Dopolnitev odgovora:
17. 1. 2018 je predviden sestanek najprej s svetniki ČS Spuhlja, 
na katerem se bosta MO Ptuj in svet ČS Spuhlja pogovarjala o 
možnostih in nadaljnjih aktivnostih na CERO Gajke.
Dopolnitev odgovora pripravila: Alenka Korpar

Mag. Martin Mlakar, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je po-
dal pobudo št. 493/35: Podobna poročila, kot je pripravljeno 
Poročilo skupine za monitoring Strategije razvoja in trženja 
turistične destinacije Ptuj, naj se pripravijo vsaj dvakrat letno 
tudi za izvajanje strategij, ki smo jih že sprejeli – strategija za 
mlade, prometna strategija in druge. 
Odgovor: Strategijo za mlade MO Ptuj 2016–2020 je sprejel 
mestni svet MO Ptuj 23. 5. 2016 za obdobje petih let. V stra-
tegiji je zapisano, da se bodo vsako leto izvajanja pripravljali 
izvedbeni načrti in letna poročila o izvajanju strategije. Za te 

aktivnosti je določena delovna skupina, katere srečanja se iz-
vedejo dvakrat letno. Na teh delovnih srečanjih se obravnavajo 
letni delovni načrti in tudi poročila o izvajanju strategije, pre-
gledali pa se bodo tudi doseženi kazalniki. O svojem delu bo 
delovna skupina obveščala mestni svet MO Ptuj enkrat letno, 
predvidoma v aprilu za preteklo leto. 
Prav tako bomo z realizacijo Lokalnega programa za kulturo 
2016–2019, ki ga je mestni svet MO Ptuj sprejel junija 2016, 
seznanjali mestni svet enkrat letno, predvidoma v aprilu. 
Odgovor pripravila: Jasmina Krajnc

Helena Neudauer, svetniška skupina SDS, je podala vpraša-
nje št. 494/35: Ali bo župan v zvezi s peticijo za drevesa skli-
cal sejo mestnega sveta v 30 dneh, kot to predvideva 11. člen 
Statuta Mestne občine Ptuj, da je treba odgovoriti? Ali se je 
morda že načrtovalo, kdaj naj bi bila ta seja mestnega sveta za 
pripravo odgovora?
Odgovor: Vlagatelji peticije se bodo pozvali za ustrezno dopol-
nitev peticije v skladu z veljavno zakonodajo. 
Odgovor pripravila: Urša Simonič 

Marjan Kolarič, svetniška skupina SDS, je podal pobudo št. 
495/35: Za brezplačni prenos nepremičnine parcele št. 485/21 
k. o. 388 Rogoznica, cesta v javno dobro.
Odgovor: Navedena zadeva bo ponovno uvrščena na naslednjo 
sejo Komisije za razpolaganje s stvarnim premoženjem, na ka-
teri se bo preverilo, ali predlagana nekategorizirana cesta izpol-
njuje pogoje za prenos med občinske ceste.
Odgovor pripravila: Mojca Rihtarič

Začetek gradnje hitre ceste
Ptuj–Ormož

V začetku meseca so se v občini Markovci se-
stali župani in drugi predstavniki občin Gori-
šnica, Hajdina, Markovci, Ormož, Središče ob 
Dravi, Videm in Mestne občine Ptuj na temo 
gradnje hitre ceste Hajdina–Ormož skupaj z 
državnim sekretarjem na Ministrstvu za infra-
strukturo Juretom Lebnom. Ta je povedal, da se 
bodo dela na prvem dolgem odseku ceste (11 
km) v Ormožu začela maja letos, do Markov-
cev naj bi bil zgrajen v treh letih. Še vedno pa 
ni znana trasa ptujskega dela. Župani Spodnje-
ga Podravja z Miranom Senčarjem na čelu si 
prizadevajo za južno varianto, ne severno, saj 
Puhov most, prek katerega bi potekala pot, ni 
bil predviden za omenjeno hitro cesto. Želijo si, 
da na Ministrstvu za okolje in prostor prevlada 
javna korist. B. F.

Spoštovani občanke in občani, 
cenjeni kulturni ustvarjalci,

OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU 
vam iskreno čestitam in želim še veliko umetniškega navdiha.

Skupaj počastimo in praznujmo praznik naše domovine
na osrednji slovesnosti 

v sredo, 7. februarja 2018, ob 19. uri 
v kulturni dvorani Gimnazije Ptuj.

Prijazno vabljeni.

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj
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Dragi Ptujčanke in Ptujčani, v leto 2018 smo vsto-
pili z mislijo na razvoj in jasno namero, da začnemo 
ali nadaljujemo izvedbo projektov, na katere smo se 

pripravljali v zadnjih letih. Dela na starem pokopališču že tečejo s pol-
no paro, na mestni tržnici pa smo začeli pripravljalna dela. Aktivnosti 
bo v februarju spremljalo pustno vzdušje, ki bo v mesto spet prineslo 
sproščenost. Kurentovanje 2018 se bo v zgodovino zagotovo zapisalo 
kot prelomno, saj so obhodi kurentov konec leta 2017 dobili svoje me-
sto na Unescovem seznamu nesnovne kulturne dediščine. Vabljeni, da 
pustujete v mestu! Skupaj ZA Ptuj!

Samozavestna Slovenija
Zastavljamo novo vizijo. Slovenijo želimo v osmih 
letih po ključnih merilih, ki kažejo na vse vidike ka-

kovosti življenja, trajnostnega razvoja, inovativnosti, socialne in eko-
nomske uspešnosti, umestiti med najboljše na svetu. Menimo, da ima 
Slovenija za to vse možnosti. Ključna orodja za takšen razvojni preboj 
vidimo v znanju in kompetencah naših ljudi ter v legi Slovenije v srcu 
Evrope. Socialni demokrati smo že sprejeli dokument z izhodišči za 
vladni program z naslovom Samozavestna Slovenija 2018–2026. Veseli 
bomo tvojih idej, mnenj in predlogov, da skupaj najdemo najboljše 
rešitve za ljudi in za državo ter tako spišemo program SD za prihodnje 
volitve. Sodeluj na www.samozavestna.si.

Ob 15. obletnici smrti dr. Jožeta Pučnika so se pred-
stavniki SDS zbrali na njegovem grobu v Črešnjevcu 
pri Slovenski Bistrici in položili venec. Bil je tvorec 

samostojne Slovenije, iskren domoljub ter neumoren borec za pravico 
in resnico. Še danes nas v našem spominu nagovarja, naj ne spimo in 
naj bomo aktivni državljani: »Vsak ima pravico, da deluje politično, in 
te temeljne človekove pravice nam ne more in ne sme nihče odrekati.« 
Čeprav so ga režimski voditelji poskušali na vse mogoče načine ovirati 
in njihovi mediji omalovaževati, je do svoje smrti vztrajal v svojem 
'križevem potu'; narediti to državo bolj pravično, demokratično in člo-
vekoljubno. S ponosom mu sledimo!
Dragi Ptujčanke in Ptujčani, ob slovenskem kulturnem prazniku vam 
želimo vse lepo ter vam iskreno in kulturno voščimo. Mestni odbor 
SDS Ptuj

Stranke in liste mestnega sveta sporočajo

V naši svetniški skupini vlagamo veliko napora v 
medkulturni dialog na vseh ravneh političnega de-
lovanja. Žal so bila tovrstna naša prizadevanja pri 

projektu prenove tržnice, ki predstavlja največji civilnodružbeni upor 
v zgodovini našega mesta, s strani vladajoče politike preslišana. Pred 
nami je največji kulturni praznik, ki nam lahko pomaga ozavestiti na-
čela in principe medkulturnega dialoga.
Vsem prejemnikom priznanj, ki bodo podeljena ob praznovanju spo-
mina na največjega slovenskega poeta, iskrene čestitke.

Leto 2018 je evropsko leto kulturne dediščine, ki je 
del nas, del okolja in družbe, v kateri živimo. Obdaja 
nas povsod, v domovih, stavbah naših vasi in mest, 

z najrazličnejšimi prazniki, dogodki, projekti in počastitvami po vsej 
Evropi, organiziranimi z namenom vzbuditve zanimanja za kulturno 
dediščino v javnosti, še posebno pri mladih.
Februar bo na Ptuju v znamenju kulture in kulturne dediščine. V t. i. 
petem (pustnem) letnem času med svečnico in pepelnico bomo pra-
znovali državni praznik Prešernov dan in že 58. Kurentovanje kot naj-
večjo tovrstno prireditev javnega pomena v Sloveniji in širšem evrop-
skem prostoru. Čestitamo za kulturni praznik in praznik kulture, ki 
ga bomo doživeli, kot ga znamo samo na Ptuju in v okolici. Mestni 
odbor SLS Ptuj

Spoštovane Ptujčanke, spoštovani Ptujčani
V lokalnem odboru Ptuj smo v proračunski razpravi 
za leto 2018 podali pobude, da se z večjo dinamiko 

pristopi k urejanju starega mestnega jedra. Čeprav naš predlog ni bil 
sprejet, smo prepričani, da bodo zagotovljena sredstva v letu 2019, saj 
menimo, da je treba urediti Staro steklarsko delavnico, Šalamunovo 
ulico in Vrazov trg, ki predstavljajo središče kulturnega dogajanja Ptu-
ja. 
S kolegi iz Ormoža nam je uspelo zagotoviti začetek gradnje cestne 
povezave od Ormoža do Ptuja (april) in spodbuditi postopek za ume-
stitev obvoznice ob jezeru, zagotoviti sredstva za sanacijo gradu Borl, v 
marcu pa pričakujemo razpis za izgradnjo urgentnega centra na Ptuju. 
Člani LO Ptuj

URADNI VESTNIK,
ŠTEVILKA 2/2018

Uradni vestnik, ki je izšel 26. 1., je objavljen na spletni stra-
ni Mestne občine Ptuj, na voljo pa je tudi v naši sprejemni 
pisarni. 

– Obvestilo o vpisu otrok v prvi razred osnovnih šol na ob-
močju MO Ptuj za šol. leto 2018/19

– Soglasje k spremembi cen odvajanja in čiščenja komunal-
ne in padavinske odpadne vode v MO Ptuj

– Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra za k. o. 
385 Podvinci, parcela 1077/8

– Sklep o podelitvi priznanja velika oljenka MO Ptuj

– Sklep o imenovanju predstavnika MO Ptuj v svet šole Gi-
mnazija Ptuj

– Sklep o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih pravnih 
poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja z nepremičnim 
premoženjem MO Ptuj za leto 2018
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Protestno pismo Ministrstvu za zdravje

Župan Mestne občine Ptuj Miran Senčar se je v 
imenu vseh občin podpisnic konzorcijske pogod-
be za sofinanciranje izgradnje urgentnega centra 
(UC) na Ptuju s protestnim pismom Ministrstvu za 
zdravje odzval na odnos slednjega v zvezi z izgra-
dnjo UC.

Barbara Ferčič

Ministrstvo za zdravje je za medije sporočilo, da še ni prejelo 
informacije o sprejetih proračunih posameznih občin za leto 
2018 in na tak način potrjenih sredstvih za sofinanciranje iz-
gradnje urgentnega centra na Ptuju.

Župan Mestne občine Ptuj Miran Senčar je zato v imenu vseh 
občin podpisnic konzorcijske pogodbe za sofinanciranje izgra-
dnje urgentnega centra na Ptuju 4. januarja 2018 na ministrstvo 
naslovil protestno pismo: »Kot predsedujoči Kolegija županov 
Spodnjega Podravja menim, da smo se občine Spodnjega Po-
dravja s podpisom pisma o nameri, Konzorcijske pogodbe za 
namen sofinanciranja izgradnje Urgentnega centra na Ptuju in 
sprejemom sklepov občinskih in mestnega sveta o sofinancira-
nju izgradnje UC Ptuj zavezale, da bomo sredstva za investicijo 
v proračunih za leto 2018 zagotovile. Menim, da gre za jasne 
zaveze, ki predstavljajo dovolj trden temelj za nadaljnje korake 
pri realizaciji investicije.«

»Igranje z življenji naših občanov«
Dodal je še, da so »[s]klepi o zagotovitvi potrebnih sredstev 
[…] kot splošni akti občinskih svetov zavezujoči in jih mora-
mo župani izvajati, tako moramo kot predlagatelji proračunov 
za leto 2018 ta sredstva v proračune tudi umestiti. Občine, ki 
imamo proračune za leto 2018 sprejete, smo ta sredstva v pro-
računih že rezervirale. Občine, ki teh sredstev še nimajo (za-
časno financiranje, imajo sprejete večletne proračune), bodo 
ta sredstva umestile. Utemeljeno se sprašujemo, kaj boste po 
umestitvi investicije v proračune občin še zahtevali, da ne bi 

prišlo do toliko želene realizacije nujno potrebne investicije za 
širše območje Spodnjega Podravja.«

V protestnem pismu ministrstvu je še obsodil »[n]esramno in 
nesprejemljivo zavajanje vseh občin Spodnjega Podravja, ki 
so zbirale denar, vseh podjetij, ki so pri tem pomembno pri-
skočila na pomoč, in ne nazadnje vseh prebivalcev Spodnjega 
Podravja. To razumemo kot igranje z življenji naših občanov, 
ki si zaslužijo popolnoma enako zdravstveno oskrbo kot v 
ostalih delih Slovenije. Nenehno izmišljanje novih zahtev kaže 
najmanj na nekorekten in mačehovski odnos do ljudi tega dela 
Slovenije. Kaže na to, da nas očitno želite še enkrat prepeljati 
žejne čez vodo.«

Pogodbe o sofinanciranju
Ministrstvo za zdravje pa vztraja pri zahtevi, da občine oblju-
bljene deleže zagotovijo v proračunih in s tamkajšnjo bolni-
šnico podpišejo pogodbe o sofinanciranju. Te so po njihovih 
besedah eden izmed predpogojev za potrditev novelacije inve-
sticijskega programa za urgentni center. Občine bodo izpolnile 
tudi to zahtevo ministrstva za zdravje.

Koliko prispeva lokalno okolje?
– investicija v urgentni center na Ptuju (ocena): 3,4 mio EUR
– zahtevani delež Splošne bolnišnice Ptuj: 800.000 EUR
– zbrane donacije: 331.000 EUR
– delež občin Spodnjega Podravja: 300.000 EUR in od tega
– delež MO Ptuj: dobrih 82.000 EUR
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IZ MESTNE HIŠE

Pripravljalna dela za ureditev mestne 
tržnice

V začetku meseca so se začela pripravljalna dela za uredi-
tev mestne tržnice. V sklopu teh del bodo odstranili stojnice, 
drevje in vejevje ter urbano opremo. Mestna občina Ptuj je 
prav tako objavila javni razpis, s katerim bo izbrala izvajalca 
del, ki bo prevzel in izvedel ureditev mestne tržnice. Gradbe-
na dela se bodo začela predvidoma v pomladnih mesecih. 
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Mestna občina Ptuj

Ptuj bo z ureditvijo mestne tržnice in velikega dela mestnega 
središča pridobil kakovosten, funkcionalen in celovit večna-
menski prostor ter nove zelene površine. Vrednost projekta, 
ki je umeščen v proračun za leto 2018, je ocenjena na 4,8 mio 
EUR. Od tega bo 80 odstotkov sredstev zagotovljenih iz virov 
Celostnih teritorialnih naložb (CTN), torej iz evropskih nepo-
vratnih virov.

Ureditev velikega dela mestnega jedra
Projekt ne zajema samo ureditve današnje tržnice, temveč tudi 
Slomškove in Miklošičeve ulice, vključno z vso pripadajočo 
komunalno opremo in drugo infrastrukturo, izgradnjo pokrite 
tržnice, gostinskega lokala in trgovine za prodajo domačih, lo-
kalnih izdelkov, sanitarij, streho prireditvenega prostora, odra z 
vso tehniko. V kletnih prostorih tega objekta bodo skladišča za 
opremo prireditvenega prostora, garderobni in drugi prostori 
za potrebe tržnice. Predvidenih pokritih površin je za 620 m².

Več površin za pešce in kolesarje
Župan Mestne občine Ptuj Miran Senčar je ob tem povedal: »V 
izvedbo tega projekta smo vložili dve leti trdega dela in navse-
zadnje pridobili več kot 4 milijone EUR evropskih nepovratnih 
sredstev, ki bodo namenjena razvoju mestnega jedra in infra-
strukture v njem. Verjamem, da bo ta prostor postal središče 
prireditvenega in družabnega življenja na Ptuju in prostor, kjer 

bodo obiskovalcem na voljo bogata kulturna vsebina, pestra 
kulinarična ponudba in domači proizvodi.« Dodal je še, da bo 
mestno središče manj obremenjeno s prometom, s tem pa bodo 
nove površine pridobili pešci in kolesarji.
Projekt ureditve mestne tržnice se je začel že leta 2016, ko je 
Mestna občina Ptuj izvedla javni natečaj za ureditev mestne 
tržnice in nato izbrala najboljšo rešitev. Projekt je mestni svet 
potrdil julija 2017, v decembru 2017 pa je bil uvrščen v prora-
čun za leto 2018. Mestna občina Ptuj bo prek javnega razpisa 
izbrala izvajalca, ki bo uredil mestno tržnico in ta del mestnega 
središča. Gradbena dela bodo zahtevala posebni prometni re-
žim, s čimer pa bodo prebivalci in podjetniki v tem delu mesta 
podrobneje seznanjeni. Mestna občina Ptuj bo poskrbela, da 
bodo možnosti dostopa kar se da optimalne.
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Obisk ministra za infrastrukturo

Sprejem zaslužnih za večjo varnost v prometu

V petek, 12. 1., se je na Ptuju mudil minister za infrastrukturo 
dr. Peter Gašperšič ter si ogledal gradbena dela na starem 
mostu čez Dravo in Studenčnico. Most bi lahko odprli mesec 
pred rokom za dokončanje del, je povedal, Mestna občina 
Ptuj pa si aktivno prizadeva za čimprejšnje odprtje mostu za 
promet.

Prejemniki nagrad Agencije RS za varnost prometa (AVP) za 
leto 2016 so bili Helena Rogina, Suzana Herak, Janez Rož-
marin in OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj. Župan Miran Senčar se 
jim je zahvalil s sprejemom.

Sredi januarja je Ptuj obiskal minister za infrastrukturo dr. Pe-
ter Gašperšič (na fotografiji levo) in si ogledal gradbena dela na 
starem mostu čez Dravo in Studenčnico. Na terenu se je srečal 
tudi s predstavniki Mestne občine Ptuj. Po besedah izvajalca, 
vodje projekta iz podjetja Pomgrad, trenutno še vedno potekajo 
zahtevna dela v notranjosti mostu, kar naj bi trajalo predvido-
ma še do konca zime. Poudaril je še, da dela potekajo po načrtu, 
temu je pritrdil tudi Gašperšič in dejal, da bi lahko po grobih 
ocenah dela končali pred začetkom novega šolskega leta.
Kot je poudaril župan Miran Senčar, je Mestna občina Ptuj 

Barbara Ferčič

Barbara Ferčič
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Tik pred božično-novoletnimi prazniki je župan Miran Senčar 
v mestni hiši sprejel dobitnike nagrad AVP za leto 2016 in se 
tako zahvalil najzaslužnejšim posameznikom in institucijam na 
področju prometne preventive in varnosti.
Bronasti znak AVP je prejela Helena Rogina, srebrni znak AVP 
sta prejela Suzana Herak in Janez Rožmarin, svečano listino 
AVP pa je prejela OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj.
Prejemnikom priznanj sta čestitala in se jim zahvalila za dol-
goletno udejstvovanje na tem področju župan Miran Senčar 
in Franc Kozel, predsednik Sveta za preventivo in vzgojo v 

nenehno v stiku z Direkcijo RS za infrastrukturo in si aktivno 
prizadeva za dokončanje del v čim krajšem možnem času ter 
rešitev drugih infrastrukturnih vprašanj v povezavi z rekon-
strukcijo mostu – zlasti kar se tiče sanacije poškodb na pešmo-
stu in krožišč na obeh straneh mostu. Rekonstrukcija slednjega 
bo prinesla popolno obnovo tega pomembnega tehnološkega 
dosežka in s tem večjo varnost uporabnikov.

cestnem prometu Mestne občine Ptuj. Slednji je bil prav tako 
prejemnik naziva ambasador Zavoda Varna pot, ki ga je prejel 
za 10-letno obeleževanje svetovnega dne spomina na žrtve pro-
metnih nesreč v MO Ptuj in podporo programom omenjenega 
zavoda, za kar mu je čestital tudi župan.
Dogodek je z blagozvočnimi melodijami harfe obogatila učen-
ka Zasebne glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla Tajda 
Špes, ki obiskuje 7. razred harfe pod mentorstvom Jane Vidrih.
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Močna pekovska obrt 
na Ptuju

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

Čeprav je Ptuj dobil svoje mesto, pozornost in ugled v evrop-
skem zgodovinopisju predvsem kot pomembno trgovsko 
središče, kjer so ogromne dobičke kovali mestni trgovci tako 
italijanskega, nemškega kot domačega izvora na račun medna-
rodne trgovine z živino in kožami iz Ogrske v Benetke, ne gre 
spregledati tudi njegove obrtne zgodovine. V evropskem meri-
lu sicer majhno mesto se je po pestrosti in raznovrstnosti obr-
tnih dejavnosti lahko merilo z veliko večjimi od sebe. Premoglo 
je obrti, katerih dobrine in storitve so v prvi vrsti omogočale 
preživetje mestnega in okoliškega prebivalstva, prav tako tudi 
obrti, ki so izboljševale kakovost življenja. Med prve vsekakor 
spadajo peki, ki so v mestu vseskozi živeli in delovali in katerih 
bratovščina oziroma poznejši ceh je najstarejše znano ptujsko 
obrtno združenje. Ustanovljeno je bilo že pred letom 1376 kot 
bratovščina Matere božje, prvi pisno izpričani ptujski pek pa je 
neki Rüdiger, leta 1311 živeč v eni izmed tukajšnjih hiš.     
Najstarejši trenutno znani lastnik hiše na današnjem naslovu 
Prešernova ulica 11 (nekdanja konskripcijska št. 57) je bil oko-
li leta 1690 rojeni Krištof Puecher. V mestu je prvič izpričan 
julija 1717, ko se je v tukajšnji cerkvi sv. Jurija poročil z okoli 
tri leta mlajšo Marijo Ano, hčerko peka Matije Rosbacherja, ki 
je polnopravni ptujski meščan postal le nekaj mesecev po uni-
čujočem požaru 1684. Ali je slednji živel in deloval na istem 
naslovu, za zdaj še ni povsem jasno. Obstaja pa zelo velika mo-
žnost, da je bil Puecher pomočnik v Rosbacherjevi pekarni in 
je s poroko z njihovo hčerko prevzel obrt. Njen oče Matija je 
namreč umrl že leta 1706, mati Doroteja, ki se ni vnovič poro-
čila in je prevzela vodenje pekarne, pa dobrih šest let pozneje. 
Zakoncema Krištofu in Mariji Ani se je rodilo pet otrok, od 

katerih so trije preživeli mamo, ki je umrla konec januarja 1733 
v 41. letu starosti. Vdovec ni pretirano dolgo žaloval. Star je bil 
le okoli 43 let, dobro situiran, z mojstrskim izpitom v žepu in 
lastništvom pekarne, zato z iskanjem nove žene in matere mla-
doletnim otrokom najverjetneje ni imel težav. Te sicer ni našel 
med samskimi Ptujčankami, temveč v sosednjem in rivalskem 
mestu Maribor, kjer se je septembra istega leta poročil z mlado 
Marijo Ano Schlögl, katere oče Adam je bil tamkajšnji izdelova-
lec odej. Nekdanja Mariborčanka mu je v naslednjih letih rodila 
še tri sinove, a so vse pokopali na mestnem pokopališču kar 
nekaj let, preden je dama s koso prišla še po njihovega očeta; 
56-letnega peka Krištofa Puecherja so v zmrznjeno pokopali-
ško zemljo položili 26. januarja 1745. 
Kar tri leta je minilo, preden je Marija Ana odvrgla vdovska 
oblačila in se podala v nov zakon z moškim, ki je imel povsem 
enak priimek kot njen pokojni mož – Janezom Puecherjem. 
Slednji je na lucijino 1748 podal meščansko prisego in prevzel 
vodenje pekarne. Zakoncema se v 18 let trajajočem zakonu 
ni rodil noben otrok, Marija Ana je tako konec januarja 1766 
umrla brez preživelega potomstva. Enaka usoda je čez nekaj let 
doletela tudi Janeza. Pol leta po ženini smrti se je sicer poročil 
z mlado Ptujčanko Marijo Ano Kuradi, ki mu je po osmih le-
tih zakona rodila sina Janeza Antona, a je dojenček že čez do-
bro leto umrl. Čez natanko deset dni je nenadoma umrl še pek 
Janez Puecher in Marija Ana je ostala sama. Še v istem letu, 
1776., je peku Janezu Juriju Fenauerju prodala hišo in pekovsko 
pravico za 1104 goldinarje, novembra naslednjega leta pa se je 
poročila z ljutomerskim trgovcem Jakobom Sgardellijem in se 
odselila tjakaj. (Nadaljevanje prihodnjič.)

Dva peka Puecherja in ena žena ali kratka zgodovina hiše na 
Prešernovi ulici 11, 1. del

Na hišo je bila vse do leta 1837 vezana realna pekovska pra-
vica, kar pomeni, da so njeni lastniki na Ptuju in v neposredni 
okolici nekaj stoletij izvajali pekovsko obrt. V omenjenem letu 
je nato prešla v last usnjarja Pocka, od zadnje četrtine 19. 
stoletja do nacionalizacije v letu 1946 pa je v njej domovala 
znana trgovska in vinogradniška družina Kasper. Hiša na Prešernovi 11 danes
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V 2018 po novo znanje in doživetja v CID Ptuj

Tina Maroh, CID Ptuj

Z vsakim novim šolskim letom v CID-u že tradicionalno pri-
pravljamo ponudbo aktivnosti neformalnega izobraževanja, ki 
že drugo leto zapored poteka pod geslom Oblikuj svoje leto. 
Ker je vsak začetek leta tudi čas za nove priložnosti, pa naj 
bo začetek šolskega ali koledarskega leta, vas vabimo, da si 
skupaj z našimi programi oblikujete tudi leto 2018, si okrepite 
in izboljšate svoja znanja, povečate socialni krog in si začinite 
leto po svojem okusu.

IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO
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Z januarjem 2018 smo vstopili v polnoletno tisočletje. Skupaj 
smo ustvarjali že mnoge zgodbe, tkali nova prijateljstva, razšir-
jali svoja obzorja, pridobivali nova znanja in kompetence ter 
krepili družabno življenje. V tekoči sezoni 2017/2018 smo pod 
vodstvom izvrstnih mentorjev že uspešno izpeljali začetni tečaj 
ruskega jezika, začetni tečaj krojenja in šivanja, kreativno de-
lavnico risanja in slikanja, skozi celotno šolsko leto pa poteka 
tečaj kitare, bas kitare in glasbenih skupin. 

Od fotografije do kuharskih veščin
Tudi v drugi polovici tekočega šolskega leta pripravljamo pe-
ster in raznolik program tečajev in delavnic. V februarju skupaj 

Usposabljanje za prostovoljstvoFilmska delavnica

s Slovensko filantropijo pripravljamo dvodnevno usposabljanje 
za prostovoljno delo. Usposabljanje bo potekalo 17. in 18. fe-
bruarja v prostorih CID-a. Marec nam prinaša kar tri tečaje. 
Za vse, ki si želite, da bi vaše misli hitreje romale na papir, 1. 
marca pripravljamo tečaj desetprstnega tipkanja, ki poteka pod 
mentorstvom Katarine Pernek. Da bodo fotografije še lepše za-
jemale vaše vizualno dojemanje sveta in domišljije, bo 5. marca 
poskrbel tečaj fotografije, ki ga že tradicionalno vodi izkušeni 
mentor Stanislav Zebec - Stanč. In da bo tudi leto 2018 pri-
merno začinjeno, bomo 15. marca začeli svež tečaj kuhanja. 
Kuharskih čarovnij se bomo učili pod vodstvom Vlada Ogriz-
ka. V aprilu vas vabimo, da še globlje spoznate svet filma in 
proces njegovega nastajanja ter se pridružite filmski delavnici 
pod taktirko Luksuz produkcije. Delavnica bo potekala v petek, 
6., in v soboto, 7. aprila. Vsem, ki pa radi tudi geografsko raz-
širjate svoje meje, smo na voljo za pomoč pri odločitvi, izbiri 
in iskanju prostovoljstva v tujini ter mednarodnih mladinskih 
izmenjav. 

Sprejemanje prijav
Vsi tečaji in delavnice se izvedejo ob zadostnem številu prija-
vljenih. Prijave že sprejemamo na telefonskih številkah 041 604 
778 ali 02 780 55 40 in na elektronskem naslovu cid@cid. 
Skozi vse leto za vas pripravljamo pester nabor tečajev, delav-
nic, dogodkov, seminarjev, izobraževanj, potopisov, razstav ipd. 
Naj bo novo leto čas osebnih in skupnostnih premikov. Naj iz 
neformalnega zraste formalno, iz prostočasnega druženja naj se 
oblikujejo nova prijateljstva in iz želje naj se porodi dejanskost. 
Pridružite se CID-ovim aktivnostim in si popestrite svoje leto.
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IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO

Gimnazijci na konferenci MUN v Čedadu

Taja Islamovič

»Na vas, mladih, svet stoji. Vi ste naša prihodnost. Iz vas žari-
jo strast, predanost in energija, da naredite spremembo. Kar si 
želim in zahtevam od vas, je, da imate globalno vizijo. Pojdite 
izven okvirov lastne države, pozabite na meje.« (Ban Ki Mun, 
danes nekdanji generalni sekretar OZN)

V tem slogu je delegacija ptujskih gimnazijcev zastopala stali-
šča dodeljene države in gradila globalne resolucije na mednaro-
dni simulaciji konference Združenih narodov (MUN – Model 
United Nations) v Čedadu. 

Dijaki Gimnazije Ptuj so se udeležili mednarodne 
simulacije konference Združenih narodov (MUN – 
Model United Nations) v Čedadu, ki je potekala 
med 25. in 28. novembrom 2017.

Obvestilo o vpisu otrok v prvi razred OŠ na 
območju MO Ptuj za šol. leto 2018/19

Šolske novince bomo vpisovali na sedežu šol:
– v ponedeljek, 19. 2. 2018, od 8. do 14. ure,
– v torek, 20. 2. 2018, od 8. do 14. ure,
–  v sredo, 21. 2. 2018, od 13. do 17. ure (vpis tudi na podru-

žnici Grajena).

Vpis je obvezen za otroke, ki bodo v letu 2018 dopolnili šest 
let (rojeni leta 2012).
Več informacij o vpisu in šolskih okoliših si lahko preberete v 
Uradnem vestniku, št. 2/2018, ki je dostopen na spletni strani 
www.ptuj.si pod zavihkom Uradni vestnik, v tiskani obliki pa 
je na voljo v naši sprejemni pisarni.

Marsikomu se je ob prebranem porodilo vprašanje, kaj MUN 
sploh je in kako je videti. Udeleženci se spremenimo v dele-
gate in v imenu dodeljene države, mi smo dobili Francijo, v 
različnih komitejih debatiramo o svetovnih problemih, iščemo 
konstruktivne rešitve, amandma za amandmajem sestavljamo 
trdno resolucijo, predvsem pa širimo svoje obzorje. Ker se ta-
kšnih konferenc udeležijo dijaki iz najrazličnejših delov sveta, 
poteka v angleškem jeziku.

Ptujčani smo s svojim pristopom, zagnanostjo in prepričljivimi 
govori dokazali, da se nam prihodnosti ni treba bati, če smo 
eden izmed stebrov te. Ne le da so bile resolucije treh naših 
dijakov izbrane kot najboljše, da sta si dva dijaka prislužila po-
sebno omembo, da so bili trije razglašeni za najboljše delegate 
komiteja, temveč smo bili razglašeni tudi za najboljšo delegaci-
jo celotne konference.

Ponosni na naše dosežke se s še večjo zagnanostjo podajamo v 
organizacijo konference na Ptuju, letos že tretje zapored, ki bo 
potekala med 17. in 20. marcem 2018.

Gimnazijo Ptuj so predstavljali: Žiga Ciglarič (najboljši delegat 
v RCRC), Nik Volgemut (posebna omemba v RCRC), Matic 
Neuvirt (najboljši delegat UNODC), Sofija Ivanuša (posebna 
omemba UNWTO), Tilen Kolar (najboljši delegat v Security 
Council), Marko Čeh, Kaja Maruša König in Taja Islamovič.
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Demenca, moja učiteljica

Obdarovanje otrok

Bronja Habjanič

Soroptimist klub Ptuj

Decembra je v prostorih dnevnega centra za starejše Zlati 
kotiček v organizaciji Društva RESje in Pokrajinske zveze dru-
štev upokojencev Spodnje Podravje potekala predstavitev 
knjige Ane Cajnko z naslovom Demenca, moja učiteljica.

Knjiga Ane Cajnko je eno od prvih knjižnih del pri nas, ki se 
loteva problematike, povezane z demenco, z vidika osebne iz-
kušnje in hkrati preraste v splošno dobro in uporabno, v pomoč 
ljudem z demenco, njihovim svojcem in ljudem dobre volje, ki 
želijo spremeniti ter izboljšati nezavidljive razmere na tem po-
dročju. Tema knjige je v današnji družbi, prežeti z vedno večjim 
številom starostnikov z diagnozo demenca, še kako aktualna. 
Pretresljive osebne zgodbe, ki so osrednji del knjige, bodo goto-
vo prispevale k pozitivnim spremembam na področju ravnanja 
z ljudmi z demenco v naši družbi, kar je tudi namen knjige. 
»Če hočemo pomagati osebam z demenco, se moramo z bo-
leznijo in njenimi pojavnimi oblikami najprej seznaniti, jo 
spoznati, se z njo sprijazniti in jo sprejeti. Ko spremenimo svoj 
pogled nanjo, lahko razumemo osebe z demenco in sprejmemo 
dejstvo, da se ne morejo spremeniti, čeprav si to želijo, in da ne 
bodo nikoli več takšne, kot so bile. Čim daljše bivanje starejših 

in seveda tudi oseb z demenco v domačem okolju, kot nava-
jajo raziskave, ni samo cenejše za državo, temveč tudi izboljša 
kakovost življenja obolelih in vpliva na zmanjšanje potreb po 
celostni oskrbi v institucijah. Uskladitev socialnozdravstvene 
zakonodaje s celovitim in načrtnim pristopom k načrtovanju 
in reševanju te problematike je prav tako nujna kot sprejem za-
kona o dolgotrajni oskrbi, osebni asistenci in zavarovanju za 
dolgotrajno oskrbo, v katerem mora biti zajeto tudi področje 
demence,« pojasnjuje avtorica.

Članice humanitarnega društva Soroptimist klub Ptuj že vrsto 
let na decembrskih bazarjih zbiramo denar za otroke v stiski, 
da bi jih razveselili in jim polepšali praznični mesec.

Na božično-novoletnih bazarjih ob koncu lanskega leta smo 
članice kluba zbrale 1100 evrov dobrodelnih prispevkov, kar 
dokazuje, da veliko ljudi pozna naše delo in nam zaupa.
Vsem, ki ste darovali, sporočamo, da smo denar namenile 
otrokom. S pomočjo Centra za socialno delo in društva Ars 
Vitae, program Kamra, smo izvedele za družine, ki potrebujejo 
pomoč. Tako smo obdarovale in pomagale štirim družinam s 
skupno 18 otroki iz občin Cirkulane, Markovci, Kidričevo in 
Mestne občine Ptuj. Ob toplih sprejemih družin smo se tudi 
prepričale, da so zbrana sredstva šla v prave roke. Obdarile smo 
tudi našo varovanko Mojco Sagadin.

Spoštovani mimoidoči, vsi, ki ste darovali: ljubo nam je, ko 
vidimo, da imate dovolj veliko srce, da pomagate osrečiti tudi 
druge. V imenu vseh otrok se vam zahvaljujemo.
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Bronja Habjanič

Desetega januarja je bila v koprodukciji Mestnega gledališča 
Ptuj, Zavoda Margareta Schwarzwald in Cankarjevega doma 
Ljubljana odigrana detektivka za mlade pod naslovom iCan-
kar. Režija je delo Maruše Kink, v predstavi pa igrajo Jure 
Kopušar, Domen Valič in Nataša Keser. 

Mladi po Cankarju velikokrat neradi sežejo, saj ima 
pridih šole, s tem pa predznak dolgočasnosti. Tudi 
sicer je njegov jezik bogat s simboli in besedami, za 
katere si mora človek vzeti čas. V času, ko je termin 
zvezda zlorabljen do obisti, so igralci mladim poka-
zali, kaj to resnično pomeni – Ivan Cankar je bil to 
že sto let nazaj. Iz njegovih pisem je razvidno, da je 
znal biti mil, rahločuten in duhovit, hkrati pa tudi 
piker, sarkastičen in oster. Predvsem pa človek ak-
cije. In kot se zvezdi pritiče, tudi ženske so ga obo-
ževale. To je napeta zgodba (detektivka za mlade), 
sestavljena iz resničnih dogodkov njegovega življe-
nja in dogodkov, ki jih je spletla njegova domišljija. 

V predstavi iCankar lahko gledalci pobližje spoznajo pisatelja 
in prelomne dogodke iz njegovega življenja. Cankarja, ki bi z 
lahkoto bil s svojimi idejami tudi tukaj in zdaj. Ti dogodki se 
prepletajo z nekaterimi njegovimi literarnimi zgodbami, ki tvo-
rijo celoto. Cankar tako pride bliže, ne izgubi pa svoje skrivno-
stnosti in pomenskosti.

Cankarjevo leto 2018
»iCankar je peta premiera našega gledališča v tej sezoni in je 
prvenstveno namenjena mladinski publiki. Letos praznujemo 
Cankarjevo leto, saj mineva 100 let od njegove smrti. S to pred-
stavo želimo mladinski publiki na poljuden, zanimiv način pri-
bližati življenje in delo tega velikana slovenske literature. Zato je 
ta avtorska predstava zasnovana kot kriminalka, v kateri igralci 
kot detektivi raziskujejo in iščejo pravega Ivana Cankarja,« o 
novi premieri pove Peter Srpčič, direktor ptujskega gledališča. 

»Predstava iCankar je detektivska zgodba. Osredotoča se na 
Ivana Cankarja kot človeka, na njegov lik in delo. Trije detektivi 
raziskujejo, kdo (in kakšen) je (bil) pravi Ivan Cankar. Vklju-
čuje odlomke Cankarjevih del in jih interpretira na nov način, 
bližji današnjemu času,« igro opiše njena režiserka Maruša 
Kink. 
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Izšla je Zgodba o goricah in vinu

Alternativni gledališki tokovi

Mateja Tomašič

Mateja Tomašič

V obsežni muzejski publikaciji Zgodba o goricah in vinu etno-
log Andrej Brence predstavlja izbrana poglavja iz vinogradni-
štva na slovenskem Štajerskem in Ptuju, Monika Simonič 
Roškar pa opisuje duhovno in socialno kulturo ter značaj 
Haložanov od konca 19. stoletja do let po koncu druge sve-
tovne vojne. Opremljena je s številnimi dokumentarnimi foto-
grafijami. 

Mladi gledališčniki Teatra III Ptuj so v začetku januarja v Stari 
steklarski delavnici že petnajstič odigrali ludistično igro Petra 
Božiča Mravlje so še na zvezdah. Ob tej priložnosti so pripra-
vili pogovor o alternativnih gledaliških tokovih. 

Predstavljen je način življenja viničarjev in kočarjev v Halozah, 
ki ga marsikdo ne pozna več. Za preživetje so obdelovali vi-
nograde tamkajšnjih veleposestnikov, ki so bili večinoma tujci. 
»Na eni strani je bilo težko življenje viničarjev povezano z de-
lom v vinogradih, na drugi strani pa njihova duhovna kultura, 

v kateri so imeli več svobode, da so izrazili svoja čutenja, želje in 
kreativnost,« je pojasnila etnologinja Monika Simonič Roškar.
Odlične naravne danosti ptujskega okoliša za vinogradništvo 
so prepoznali že v rimskem obdobju. Ta gospodarska panoga 
je stoletja vplivala na dobrobit tukajšnjih prebivalcev. V 19. sto-
letju je vinograde močno opustošila trtna uš, ki so jo k nam 
prenesli s trtami iz Amerike. »S časom so ugotovili, da so ame-
riške trte odporne proti trtni uši in so domače žlahtne sorte 
začeli cepiti s to ameriško podlago. Z obnovo vinogradov so 
nato uvedli red v vinogradništvo in določili, katere sorte se kje 
sadijo,« je ob predstavitvi publikacije v romanskem palaciju na 
Ptujskem gradu dejal Andrej Brence. 
Dogodek so popestrili s programom, posvečenim vinski tema-
tiki. Sestre Kopinske iz Cirkulan so prepevale ljudske pesmi, 
Tadej Murkovič je zaigral na frajtonarico, kmečke žene s Koga 
so pripravile vinogradniško malico, Tonček Luskovič pa je 
predstavil njihova vina. 

Uvodne misli za pogovor je pripravila ena izmed najvidnejših 
poznavalk slovenskega gledališča, dramaturginja in teatrologi-
nja Mojca Kreft. Govorila je o dramatiki Petra Božiča ob nje-
govi 85-letnici. Pisatelj in eden od glavnih predstavnikov ab-
surdne dramatike v sodobni slovenski književnosti se je rodil 
30. 12. 1932 na Bledu. Kreftova je predstavila tudi gledališko 
ustvarjanje gledališkega in filmskega režiserja Jožeta Babiča ob 
100. obletnici njegovega rojstva. Svojo poklicno pot je začel na 
Ptuju v Žižkovem Avantgardnem gledališču leta 1938. Z obema 
je gostja večera sodelovala kot dramaturginja. Posebej je opo-
zorila na vlogo alternativnih gledališč, ki nastajajo na obrobju 
osrednjega gledališkega dogajanja. V pogovor se je z zanimivo 
pripovedjo in spomini na Petra Božiča, ki je umrl leta 2009 v 
Ljubljani, vključil tudi gledališki kritik Slavko Pezdir. 
Krstno uprizoritev Božičeve igre Mravlje so še na zvezdah so v 
Stari steklarski delavnici izvedli julija lani. Tako so se poklonili 
obletnici avtorjeve smrti. To besedilo je bilo namreč v literar-
ni in gledališki zgodovini spregledano. V reviji Sodobnost ga 

je odkrila režiserka predstave Branka Bezeljak. V primerjalnih 
analizah z drugimi besedili so s to uprizoritvijo opozorili na 
izjemno umetniško vrednost in aktualnost besedila, čeprav je 
nastalo leta 1975. 
»Ob premieri smo pripravili tudi priložnostno razstavo o 20-le-
tnem delovanju Stare steklarske delavnice in o uprizarjanju Bo-
žičevih dram na Ptuju,« je pojasnila mentorica, dramaturginja 
in režiserka Branka Bezeljak. Dodani so odlomki iz drame 
Kako srečen dan in romana Izven. Ker so nekateri igralci v tuji-
ni, bodo naslednje ponovitve v tednu od 20. aprila 2018.
Lani je Teater III praznoval 20-letnico od prve predstave v Stari 
steklarski delavnici. To je bila leta 1997 predstava Psiha avtorja 
Emila Filipčiča, kjer je karierno pot začela tudi danes priznana 
igralka Iva Krajnc Bagola.
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Športnik leta 2017 v Mestni občini 

Bronja Habjanič

Najuspešnejša športnika leta 2017 sta Veronika Domjan in Peter Balta, posebno priznanje 

Med moškimi je 1. mesto pripadlo Petru Balti iz Aerokluba 
Ptuj, 2. Denisu Lazarju iz Boks kluba Ring Ptuj in 3. Aljažu 
Venku iz Boksarskega kluba Dejan Zavec Boxing. Pri ženskah 
je 1. mesto osvojila Veronika Domjan iz Atletskega kluba (AK) 
Ptuj, 2. Maja Bedrač iz AK Ptuj in 3. Tamara Zidanšek iz Teni-
škega kluba Terme Ptuj.

Najboljša športnika minulega leta
Padalec Peter Balta je v Podgorici na evropskem prvenstvu v 
skokih na cilj s slovensko reprezentanco osvojil tretje mesto. 
Ob Ptujčanu so za Slovenijo nastopili še Roman Karun, Borut 
Erjavec, Senad Salkič in Matej Bečan. Ob tem uspehu pa je 
član Aerokluba Ptuj v letu 2017 zmagal tudi na tekmi za sve-
tovni pokal v Bellunu v Italiji. Metalka diska Veronika Domjan 

Petindvajsetega januarja se je v Dominikanskem samostanu 
odvila tradicionalna prireditev Športnik leta, ki jo organizirajo 
Zavod za šport Ptuj, Športna zveza MO Ptuj in MO Ptuj. 

je dobila bronasto medaljo na evropskem prvenstvu za mlaj-
še članice do 23. leta starosti, potem ko je orodje vrgla 58,48 
metra. Članica AK Ptuj je v Las Palmasu nastopila tudi na 17. 
evropskem zimskem pokalu v metih, kjer je v metu diska med 
mlajšimi članicami osvojila drugo mesto. Za srebrno medaljo je 
v Španiji Domjanova orodje vrgla 55,72 metra.

Najuspešnejša ženska in moška ekipa
V kategoriji 'najuspešnejša moška ekipa leta 2017' je zmagal 
Boks klub Ring Ptuj, v kategoriji 'najuspešnejša ženska ekipa 
leta 2017' pa Teniški klub Terme Ptuj. Boks klub Ring je tudi 
v sezoni 2016/17 prepričljivo osvojil naslov prvakov slovenske 
boksarske lige. V šestih krogih so Ptujčani zbrali 94 točk. Pod 
ta naslov so se podpisali Leon Lovrec, Denis Lazar, Blaž Petek, 
Miha Vindiš, Timotej Pučko, Andrej Lendel, Alen Kralj, Aleks 
Bauman, Filip Pirc Kolar in Lovro Čondič, ki sta jih v glavnem 
trenirala Ivan Pučko in Ivan Pučko ml.

Članice Teniškega kluba Terme Ptuj so v finalu državnih lig v 
četrtfinalu premagale Teniški klub Šport plus, v polfinalu ŽTK 
Maribor in v finalu Teniški klub Triglav Kranj. Za Ptuj so dr-
žavni naslov osvojile Tamara Zidanšek, Tara Gorinšek in Pia 
Lovrič, ki jih je vodil trener Zoran Krajnc.

Veronika DomjanPeter Balta
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Ptuj
za življenjsko delo Marjanu Lenartiču.

Nagradi za najuspešnejše trenerje sta prejela Aleksander Furek iz 
ŠD Futsal club Ptuj in Matej Marin in Kolesarskega kluba Perutnina 
Ptuj.
Najzaslužnejši športni delavci so postali: Štefan Vrbnjak iz Žen-
skega odbojkarskega kluba Ptuj, Damjan Vrabl iz Kolesarskega klu-
ba Perutnina Ptuj, Jože Šeruga iz Avto-moto društva Ptuj, Darko 
Skok iz Brodarskega društva Ranca Ptuj, Matija Potočnik iz Strel-
skega kluba Ptuj, Mileta Zoltan iz Kluba borilnih veščin Ptuj, Selena 
Bombek iz Kegljaškega kluba Drava Ptuj, Franc Štebih iz Judo kluba 
Drava Ptuj, Matevž Božičko iz Plavalnega kluba Terme Ptuj, Branko 
Lah iz Nogometnega kluba Podvinci, Matjaž Damiš iz Košarkarske-
ga kluba Ptuj in Gorazd Aurednik iz Plavalne akademije Kurent. 
Najuspešnejša srednja šola v letu 2017 na področju športa je 
Gimnazija Ptuj.
Državni prvaki v individualnih športnih panogah so postali: Aleš 
Golob iz Kluba tajskega boksa Muay Thai Gym Ptuj, Vito Čurin in 
Luka Vindiš iz Kluba borilnih veščin Ptuj, Tilen Vidovič iz Brodarskega 
društva Ranca Ptuj, Marko Hozjan in Matic Finkšt iz Kolesarskega 
kluba Perutnina Ptuj, Kristjan Čeh in Jurček Korpič Lesjak iz Atlet-
skega kluba Ptuj, Blaž Farič iz Kluba tajskega boksa Muay Thai Gym 
Ptuj ter Timi Sitar, Dejan Duh in Nina Duh iz Kluba borilnih veščin 
Ptuj. 
Najperspektivnejša športnik in športnica sta postala Nika Šlam-
berger iz Judo kluba Drava Ptuj in Blaž Vidovič iz Teniškega kluba 
Terme Ptuj. 
Nagrade za posebne dosežke in okrogle obletnice delovanja 
klubov in društev so prejeli: Ženski odbojkarski klub Ptuj za 30 let 
delovanja, Avto-moto društvo Ptuj za 80 let delovanja ter Branimir 
Komel, Božena Bratuž in Matija Brodnjak. 

Posebno priznanje za življenjsko delo je prejel 
Marjan Lenartič
Marjan Lenartič se je kot aktiven športnik najbolj zapisal v 
ptujsko zgodovino športa kot odličen igralec Nogometnega 
kluba Drava Ptuj. V letih 1968–1969 je sodeloval pri uvrsti-
tvi Drave v 1. slovensko nogometno ligo, v kateri je potem 
nekaj sezon tudi igral. Po končani aktivni karieri je deloval 
kot trener, velik pečat pa je pustil v ptujskem športu kot 
športni funkcionar in predvsem kot zaposleni na Športnem 
zavodu Ptuj ter kasneje na Zavodu za šport Ptuj.

Marjan Lenartič

Teniški klub Terme Ptuj

BK Ring Ptuj
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NARAVA IN OKOLJE

Z mestnim avtobusom do pokopališča
Brezplačni mestni avtobus od 8. 1. 2018 vozi tudi do pokopališča na Rogoznici.

Parkirajte skoraj v centru
Javne službe Ptuj kot upravitelj modre cone ponujajo ugo-
dno možnost parkiranja na Čučkovi ulici (mestni stadion), 
kjer je parkirišče od središča mesta oddaljeno le nekaj mi-
nut hoje. 
Gre za asfaltirano urejeno površino s širokimi parkirnimi 
mesti, ki so osvetljena tudi ponoči. Parkiranje je mogoče za 
krajši čas po ceni drugega tarifnega razreda, uporabniki pa 
lahko dolgotrajno parkirajo za 25,00 EUR na mesec, za 10 
ali več sklenjenih pogodbenih razmerij enega naročnika pa 
podjetje ponuja tudi 20% popust na naročnika. Mesečno 
dovolilnico lahko pridobite na mestni blagajni (Ulica he-
roja Lacka 3). M. M.

Barbara Ferčič

Mestna občina Ptuj obvešča uporabnike mestnega avtobusa, 
da je z 8. 1. 2018 prišlo do spremembe pri izvajanju mestnega 
avtobusnega prevoza. Obstoječa linija se je spremenila tako, da 
je novo pokopališče Rogoznica povezano z obstoječo linijo 
mestnega prevoza. V ta namen sta se dve vožnji z odhodom 
ob 9.00 in 10.30 z Zadružnega trga podaljšali do novega poko-
pališča Rogoznica z dodatnima vmesnima postajališčema Ptuj 
bolnišnica in Dornavska cesta Merkur. Vožnja z odhodom ob 
20.30 se je odpravila. Vsi drugi odhodi so ostali nespremenjeni.
Mestna občina Ptuj je prisluhnila številnim pobudam občank 
in občanov, da se vožnja mestnega avtobusa podaljša do poko-
pališča na Rogoznici. Tako želi omogočiti vsem dostop do to-
vrstne infrastrukture, ki sicer nimajo lastnega prevoza ali želijo 
pot opraviti z javnim prevozom, ne lastnim. Tako spodbujamo 
tudi uporabo mestnega avtobusa in sledimo trajnostnemu na-
činu mobilnosti. Vsem uporabnikom želimo prijetno vožnjo.
Prosimo vas, da se v zadevah v zvezi z vožnjo mestnega av-
tobusa obrnete na kontaktno številko prevoznika Arriva 
Štajerska, d. d. (090 74 11).
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo v 
februarju

GREGOR SAMASTUR: 

PERcEPcIJA V SLIKI

7. 2. ob 18.00, CID Ptuj

PREŠERNIJADA 2018

7. 2., 9.00–14.00

Slovenski trg

OTROcI ŠTEJEJO

2. 2. in 20. 2., 17.00–18.00

Dom krajanov ČS Ljudski vrt

prireditve, Kultura in izObraževanje

TOREK, 30. 01.

Tugo Šušnik: Kvazimodo 2, odprtje pregledne razstave, Galerija mesta 
Ptuj ob 18.00

ČETRTEK, 1. 2.

Pravljična urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta dalje, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00 (tudi 15. 2.); cerkljanski laufarji v 
klekljanih podobah, odprtje razstave, Salon umetnosti ob 18.00

PETEK, 2. 2.

The Legend Pub After Work Party, tradicionalna zabava po službi za 
uverturo v karnevalski mesec, The Legend Pub, 16.00–19.00; Otroci 
štejejo: Brezmejna domišljija – pripovedne kocke, kreativne otroške 
delavnice, Društvo Steza, Dom krajanov ČS Ljudski vrt, 17.00–18.00; 
Kurentovanje 2018: Kurentov/korantov skok, domačija nekdanjega 
princa karnevala Zokija Matevža, Budina pri Ptuju (nato Mestni trg, Ptuj) 
ob 00.00; Kurentovanje 2018: Karnevalska dvorana, pustna zabava 
(Lana Jurčević, Kingston, Ines Erbus, DJ Dale), Qcenter Ptuj, 21.00–
4.00

SOBOTA, 3. 2.

Kurentovanje 2018: Otvoritvena etno povorka, tradicionalna etno po-
vorka po ulicah in trgih, Mestni trg ob 11.00; Momento pustovanje, 
ples v maskah in DJ, Divino Momento Caffe TC Supermesto ob 20.00 
(tudi 10. 2.); Kurentovanje 2018: Karnevalska dvorana, pustna zabava 
(Severina, Nina Donelli, Ljubavnici, DJ Ney), Qcenter Ptuj, 21.00–4.00

NEDELJA, 4. 2.

Kurentovanje 2018: Prikazi likov (pokači, rusa, kurenti in koranti), Mestni 
trg ob 17.00

PONEDELJEK, 5. 2.

Kurentovanje 2018: Prikazi likov (orači, baba deda nosi, kurenti in ko-
ranti), Mestni trg ob 17.00

TOREK, 6. 2.

Kurentovanje 2018: Prikazi likov (jürek in rabolj, pobreški plesači, ku-
renti in koranti), Mestni trg ob 17.00; Kurentovanje 2018: Karnevalska 
dvorana, pustna zabava za najmlajše (Čuki in Ribič Pepe), Qcenter Ptuj, 
17.00–20.00

SREDA, 7. 2.

Prešernijada 2018, prireditev v počastitev slovenskega kulturnega pra-
znika, Gimnazija Ptuj, Slovenski trg na Ptuju, 9.00–14.00;

NAPOVEDNIK DOGODKOV
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Brezplačni vodeni ogled knjižnice ob slovenskem kulturnem prazni-
ku, predstavitev knjižnice in zgodovine Malega gradu, Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj (študijski oddelek) ob 10.00; Kurentovanje 2018: Prikazi 
likov (ploharji, cigani, kurenti in koranti), Mestni trg ob 17.00; Gregor 
Samastur: Percepcija v sliki, odprtje razstave likovnih del, CID Ptuj ob 
18.00; Kurentovanje 2018: Karnevalska dvorana, pustna zabava (Pr-
ljavo kazalište, Vlado Kreslin in Mali bogovi, Pop Design), Qcenter Ptuj, 
21.00–4.00

ČETRTEK, 8. 2.

Umetnost srednjega in zgodnjega novega veka 1200 – 1550, razsta-
ve in predstavitev publikacije, Pokrajinski muzej Ptuj – Ormož, Ptujski 
grad ob 11.00; Kurentovanje 2018: Prikazi likov (kopjaši, vile, piceki, 
medvedi, kurenti in koranti), Mestni trg ob 17.00; Kurentovanje 2018: 
Karnevalska dvorana, pustna zabava za najmlajše (Spidi in Brata Malek), 
Qcenter Ptuj, 15.00–18.00; The Great Gatsby Night, gospod Gatsby 
gosti gala zabavo v Legendi (mehurčki, bleščice vinilke in najboljši house 
v mestu), dress code v stilu filma The Great Gatsby, The Legend Pub, 
21.00–2.00

PETEK, 9. 2.

Informativni dan Visoke šole na Ptuju, študijski program Bionika v teh-
niki, Visoka šola na Ptuju (prostori Šolskega centra Ptuj, Vičava 1 – III. 
nadstropje) ob 16.00; Kurentovanje 2018: Mednarodni slikarski ex-
-tempore Ptuj karneval 2018, podelitev nagrad in odprtje razstave, Me-
stni trg ob 16.00; Pustni disko žur, ples v maskah ob ritmih funka, R&B, 
soula in hiphopa z zasedbo Rhythm & Grease Fellowship (vstopnine ni), 
CID Ptuj ob 22.00; Kurentovanje 2018: Nočna povorka, tradicionalna 
povorka po ulicah in trgih, Mestni trg ob 18.00; Kurentovanje 2018: 
Karnevalska dvorana, pustna zabava (Jole, Učiteljice, Victory, DJ Timi), 
Qcenter Ptuj, 21.00–4.00

SOBOTA, 10. 2.

Informativni dan Visoke šole na Ptuju, študijski program Bionika 
v tehniki, Visoka šola na Ptuju (prostori Šolskega centra Ptuj, Vičava 
1 – III. nadstropje) ob 9.00; Kurentovanje 2018: Mestni pustni korzo, 
tradicionalna meščanska pustna povorka po ulicah in trgih, Vrazov trg 
ob 10.30; Ptujski pustni trikotnik, trojna doza pustne zabave, Kavar-
na Bodi, Pizzerija Marakuja, The Legend Pub, ob 22.00; Kurentovanje 
2018: Karnevalska dvorana, pustna zabava (Danijela, Leteči odred, sku-
pina Smile, DJ Net), Qcenter Ptuj, 21.00–4.00

NEDELJA, 11. 2.

Kurentovanje 2018: Mednarodna karnevalska povorka, tradicionalna 
mednarodna pustna povorka po ulicah in trgih, Mestni trg ob 13.00; 
Kurentovanje 2018: Karnevalska dvorana, pustna zabava (skupine Do-
načka, Mladi gamsi, Ptujski kvintet), Qcenter Ptuj, 21.00–4.00



PTUJČAN 30

Kino je vedno dobra ideja, razstava ob 120-letnici prve kinopredstave 
na Ptuju, Zgodovinski arhiv na Ptuju, od 26. 1. do 28. 2. 2017, ponede-
ljek–petek: 8.00–15.00; (Fl)etno – mali doživljaji preteklosti, počitniške 
delavnice za otroke, skupaj z Zavodom Mars Maribor bomo doživljali kul-
turno dediščino skozi pravljice in pripovedke ter skozi različne aktivnosti 
odkrivali našo dediščino, CID Ptuj, od 26. 2. do 2. 3. 2018, 10.00–12.00

KinO (več na www.kinoptuj.si)

ČETRTEK, 1. 2.

icankar, predstava za mladino, koprodukcija Mestnega gledališča 
Ptuj, Zavoda Margareta Schwarzwald in cD Ljubljana, ob 9.30 in 
11.00 (za šole in izven)

PETEK, 2. 2.

icankar, predstava za mladino, koprodukcija Mestnega gledališča 
Ptuj, Zavoda Margareta Schwarzwald in cD Ljubljana, ob 9.30 in 
11.00 (za šole in izven)

SOBOTA, 3. 2.

Sten Vilar & Andreja Stare: Nerodna Avguština, gostuje Studio Anima 
Medvode, ob 10.00 (abonma Kresnička in izven), ob 11.30 (abonma 
Zvezdica in izven)

TOREK, 6. 2.

icankar, predstava za mladino, koprodukcija Mestnega gledališča 
Ptuj, Zavoda Margareta Schwarzwald in cD Ljubljana, ob 9.30 in 
11.00 (za šole in izven)

SREDA, 7. 2.

icankar, predstava za mladino, koprodukcija Mestnega gledališča 
Ptuj, Zavoda Margareta Schwarzwald in cD Ljubljana, ob 9.30 in 
11.00 (za šole in izven)

PETEK, 9. 2.

icankar, predstava za mladino, koprodukcija Mestnega gledališča 
Ptuj, Zavoda Margareta Schwarzwald in cD Ljubljana, ob 9.30 (za 
šole in izven)

ČETRTEK, 15. 2.

c. J. Johnson: Pasji dnevnik – cucki, produkcija Mestnega gledališča 
Ptuj, ob 9.30 in 12.00 (za šole in izven)

PETEK, 16. 2.

c. J. Johnson: Pasji dnevnik – cucki, produkcija Mestnega gledališča 
Ptuj, ob 9.30 in 12.00 (za šole in izven)

PETEK, 23. 2.

Jasna Kuljaj: Borka, avtobiografska monokomedija z Jasno Kuljaj, ob 
19.30 (za izven)

TOREK, 27. 2.

Tadej Toš: Freestyle comedy, stand up komedija priljubljenega komi-
ka, ki ima svojevrsten smisel za humor, ob 19.30 (za izven)

SREDA, 28. 2.

Tadej Toš: Freestyle comedy, stand up komedija priljubljenega komi-
ka, ki ima svojevrsten smisel za humor, ob 19.30 (za izven)

SOBOTA, 10. 2.

Kino vrtiček: Pošast Moli & Pošastne maske, filmska igralnica in 
ustvarjalnica, za pustno rajanje si bomo izdelali ravno prav strašljivo in 
ravno prav ljubko masko – pošast, ob 10.00

SREDA, 14. 2.

Dan ljubezni, posebni projekciji ob dnevu ljubezni, Ljubezen na prvo 
bolezen (ob 18.00), Petdeset odtenkov svobode (ob 20.15)

SREDA, 21. 2.

Filmska čajanka: To so gadi, filmska projekcija enega najbolj uspešnih 
slovenskih filmov vseh časov in druženje, namenjena predvsem upoko-
jencem, ob 10.00

gledaliŠče (več na www.mgp.si)

NAPOVEDNIK

pOsebej vrednO pOzOrnOsti

Vabilo na vaš dogodek lahko objavite na portalu www.discoverptuj.eu, kjer 
je v rubriki Prireditve na voljo obrazec za vpis dogodkov.

PONEDELJEK, 12. 2.

Kurentovanje 2018: Povorka otrok iz vrtcev, tradicionalna pustna po-
vorka slovenskih vrtcev po ulicah in trgih, Mestni trg ob 10.00; Kurento-
vanje 2018: Prikazi likov (kurenti in koranti), Mestni trg ob 17.00; Kuren-
tovanje 2018: Karnevalska dvorana, velika pustna maškarada in zabava 
za najmlajše (Mali Bu), Qcenter Ptuj, 15.00–18.00

TOREK, 13. 2.

Momento After Work zabava, pustna zabava po službi, DJ, prigriz-
ki, akcijske cene pijač idr., Divino Momento Caffe TC Supermesto ob 
12.00; Kurentovanje 2018: Tradicionalno otroško pustno rajanje, vstop 
prost za vso družino, Terme Ptuj (Klub Gemina XIII) ob 17.00; Kurento-
vanje 2018: Pustni torek in pokop pusta, tradicionalni družabni dogo-
dek s pokopom pusta, Mestni trg, 11.00–19.00; Kuhna na dvorišču, 
pustni kulinarični dogodek in druženje zadnjega dne najbolj norčavega 
časa v letu, Fürstova hiša ob 11.00

SOBOTA, 17. 2.

Dnevna LEGO delavnica – robotika za otroke, izobraževanje za otroke, 
Mali ustvarjalci, Jure Pikl, s. p., Mesto zabave (Čučkova ulica 6a, Ptuj), 
9.00–12.00; Valentinov ples z bandom Export B, tradicionalni družabni 
dogodek ob dnevu zaljubljenih, Terme Ptuj (Klub Gemina XIII) ob 19.00; 
Uvodno usposabljanje za prostovoljno delo 2017/18, neformalno izo-
braževanje 2017/18 v sodelovanju s Slovensko filantropijo, CID Ptuj; En 
nostalgičen večer, disko večer v nostalgičnih ritmih iz sedemdesetih, 
osemdesetih in tudi devetdesetih let (vstopnina), Fürstova hiša ob 19.00

NEDELJA, 18. 2.

Nedeljsko bogoslužje s tamburaškim zborom iz Nuskove, Evangelij-
ska binkoštna cerkev Ptuj ob 9.30; Nedeljski brunch: Moja ljubezen, 
kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi z bifeja in neposredno pred 
vami (show cooking) s kuharskim chefom Robertom Žibratom, Terme 
Ptuj (Restavracija Grand hotela Primus), 12.00–15.00; Uvodno uspo-
sabljanje za prostovoljno delo 2017/18, neformalno izobraževanje 
2017/18 v sodelovanju s Slovensko filantropijo, CID Ptuj

TOREK, 20. 2.

Otroci štejejo, kreativne otroške delavnice, Društvo Steza, Dom kraja-
nov ČS Ljudski vrt, 17.00–18.00

ČETRTEK, 22. 02.

Literarni večer z novinarjem in pisateljem Tadejem Golobom, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice) ob 19.00

PETEK, 23. 2.

Primusove vinske zgodbe: Večer rumenega muškata, Vina Jarc in 
Vina Kobal, Terme Ptuj (Klub Gemina XIII) ob 20.00; 2. Udarno in eks-
presivno, tekmovanje v slam poeziji, druga tekma v letošnjem ptujskem 
pokalu v slam poeziji, CID Ptuj ob 21.00
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vabi k vpisu v naslednje višješolske programe:

INŽENIR LOGISTIKE
PROGRAM LOGISTIČNO INŽENIRSTVO

INŽENIR VARSTVA OKOLJA IN 
KOMUNALE
PROGRAM VARSTVA OKOLJA IN KOMUNALE

Možna namestitev v DIJAŠKEM DOMU!
Sodoben poklic, kakovostno izobraževanje!

LOGISTIČNI TEHNIK TEHNIK VAROVANJA
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 Vidimo se na INFORMATIVNEM DNEVU 9. in 10. 2. 2018

REDNI IN IZREDNI ŠTUDIJ PODPRT Z e-IZOBRAŽEVANJEM 

Pomaranča
Hotel in restavracija

www.pomaranca.si

Ob Dravi 3 a, Ptuj
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popusta ob nakupu wellness 
storitev  nad 40 EUR. Ne velja 
za nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje.  
Kupon velja za 1 storitev. Kupon  
je veljaven do 31. 3. 2018.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

Valens Augusta wellnessTermalni Park ali hotelsko kopališče Vespasianus

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

na celodnevno vstopnico za ko-
panje. Kupon velja za do 2 osebi 
ob enkratnem koriščenju. Ne velja 
za nakup darilnih bonov  in se z 
drugimi popusti izključuje.  Kupon 
je veljaven do 31. 3. 2018.

ZDRAVSTVENI CENTER TERME PTUJ
Samoplačniški pregledi priznanih ortopedov
Dodatne informacije in naročanje: 
T: 02/ 74 94 151 E: zdravstvo@terme-ptuj.si

14. SEZONA PRIMUSOVIH VINSKIH ZGODB
23. 2. 2018 ob 20.00
VEČER RUMENEGA MUŠKATA z vini Jarc in Kobal       
Vstopnica za posamezni vinsko-kulinarični večer (strežena 
večerja ob spremljavi izbranih vin): 19,00 € /osebo.

VALENTINOV PLES Z GLASBENO 
SKUPINO EXPORT B

Klub Gemina XIII - 17. 2. 2018 ob 19.00

Vstopnica za Valentinov ples s streženo večerjo 
ter plesno glasbo: 25,00 €/osebo.

Podarite svojim najbližjim darilni bon za
dragocene trenutke sprostitve, nepozabna doživetja,
drobne sladke pozornosti.
Vse ponudbe: 02/ 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija

www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon 

gift certificate 

gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   9

21.11.2013   15:04:40

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija

www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon 
gift certificate gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   7

21.11.2013   15:04:32

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija
www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon gift certificate 
gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   121.11.2013   15:04:25

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija

www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon 

gift certificate 

gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   3

21.11.2013   15:04:27

Sava Turizem d.d., Dunajska cesta 152, 1000 Ljubljana, Slovenija

www.sava-hotels-resorts.com

darilni bon 

gift certificate 

gutschein

produktni darilni bon 21_11.indd   5

21.11.2013   15:04:28

MED CONTOUR 
Tretma, ki je popolnoma varen, neinvaziven, 
neboleč in prijeten. S pomočjo ultrazvoka in 
vakuumske masaže  zmanjša obseg pasu ali 
stegen ali zadnjice že po prvem tretmaju tudi 
do 2,5 cm.

240 EUR 140,00 EUR

Valentinov brunch “MOJA LJUBEZEN” 
Nedelja, 18. 2. 2018, med 12.00 in 15.00
Kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi na 
bifeju in neposredno pred vami (show cooking) s 
kuharskim chefom Robertom Žibratom. 
Cena: 19,00 €/osebo, otroci do 12 let: 10,00 €/osebo 
(otroci do 4 let brezplačno).

UGODNOSTI V  
TERMALNEM 

PARKU

Rezervacije: recepcija Grand Hotela Primus, t: 02/ 74 94 506, e: hotel.primus@terme-ptuj.si

PONEDELJEK: 
Dan za mladino – KOPANJE ZA POL 
CENE! -50% popusta na celodnevno 
otroško, dijaško in študentsko 
vstopnico

SREDA: 
Upokojenci -50% popusta na 
celodnevno vstopnico za upokojence

PETEK: 
Dan za družine - 3 OTROCI SE KOPAJO 
BREZPLAČNO. v spremstvu 2 odraslih 
oseb, ki plačata celodnevno vstopnico 
za kopanje 30,00 EUR za celodnevno 
kopanje celotne družine (družina je  
2 odrasla + 1, 2 ali največ 3 otroci)

-30% -10€

Ponudba velja  
do 31. 3. 2018.

051 60 60 52
www.bodylife.si

VADBA IN RAZVAJANJE ŽE OD 10€ DALJE. VABLJENI!



Evitel d.o.o. PE Ptuj Qlandia
Ormoška cesta 15, 2250 Ptuj
Tel: 031 348 670
Email: ptuj.evitel@siol.net

5€
Ob nakupu novega 
mobitela prejmete 
kupon za dodatno 

opremo. Velja samo 
v poslovalnici Evitel 

Qlandia.

INDIVIDUALNI TEČAJI
tujih jezikov in slovenščine

INŠTRUKCIJE, LEKTORIRANJE

PREVAJANJE  (uradno)
nemščina, angleščina, italijanščina, francoščina, hrvaško, 
slovaško, rusko, makedonsko, romunsko...

Novi trg 6  | Ptuj  |   T: 02 779 10 80  |  041 393 109  |  www.ontario.siONTARIO d.o.o.


